
The gear pumps are designed for transforming the driving energy into energy of the working liquid (pressure and flow rate).

Pumps’ components are made of high grade materials and ensure pumps’ reliable work and parameters.

Õèäðàâëè÷íèòå çúáíè ïîìïè ñà ïðåäíàçíà÷åíè çà ïðåîáðàçóâàíå íà åíåðãèÿòà íà äâåãàòåëÿ â åíåðãèÿ

íà ðàáîòíàòà òå÷íîñò ( äåáèò è íàëÿãàíå ). Åëåìåíòèòå íà ïîìïèòå ñå èçðàáîòâàò îò âèñîêàêà÷åñòâåíè

ìàòåðèàëè è îáåçïå÷àâàò íàäåæíàòà ðàáîòà íà èçäåëèÿòà è òåõíèòå ïàðàìåòðè.

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Group I

Ãðóïà I
5

Gear pumps with valves

Çúáíè ïîìïè ñ âãðàäåíè êëàïàíè 21

Group III

Ãðóïà III
33

Group II

Ãðóïà II
10

Group IV

Ãðóïà IV
44

Group 30

Ãðóïà 30
36

Group V

Ãðóïà V
46

Tandem (Triple) Gear Pumps
Ñäâîåíè, Ñòðîåíè çàáíè ïîìïè 48

Spare parts
Ðåçåðâíè ÷àñòè 76



ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Oil viscosity:

admissible

recommended

Degree of filtration:

Operating temperature of the

hydraulic oil:

recommended

Inlet pressure (abs):

Recommended

oil speed:

inlet

outlet

Âèñêîçèòåò íà

õèäðàâëè÷íîòî ìàñëî:

äîïóñòèì

ïðåïîðú÷âà ñå

Ñòåïåí íà ôèëòðàöèÿ:

Ðàáîòíà òåìïåðàòóðà

íà ìàñëîòî:

ïðåïîðú÷âà ñå

Íàëÿãàíå

íà âõîäà (àáñ):

Ïðåïîðú÷èòåëíà ñêîðîñò

íà õèäðàâëè÷íîòî ìàñëî:

â çîíàòà íà çàñìóêâàíå (âõîä)

â çîíàòà íà èçòè÷àíå (èçõîä)

mm
2
/s

6 ... 200

20 … 60

m 25

0
C -25 ...+80

30 ... 50

[ bar] 0.8 ... 2.2

[m/s]

0.3 ... 1.3

2 ... 5.5

Delivery:

Theoretical drive
torque

Theoretical drive
power

Drive power

Äåáèò:

Òåîðåòè÷åí
âúðòÿù ìîìåíò:

ìîùíîñò:
Òåîðåòè÷íà

Ìîùíîñò íà äâèãàòåëÿ:

p [bar]

q [cm
3
]

n [min
-1

]

( )%9675...

( )%8667...

[ ]kW
612

Qp
Pt =

P
%94...90-

Q

%85...80-

[ ]Nm
20

qp
Mt =

[ ]min/l
1000

qn
Q =

Q

=
1000000

qn
Q60
[ ]m /h

3

Pt
= [ ]kW

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TECHNICAL DETAILS

ÈÇ×ÈÑËÅÍÈß ÇÀ ÏÎÌÏÈÒÅ

][

][

][

P

DESIGN CALCULATION FOR PUMPS

cst ][



100

90

80

[%]

Q

90

80

70

[%]

Group
Ãðóïà

q=1...7 cm
3

Q=1.35 ... 9.8 l/min

(1500 min )
-1

I

1; 1.25; 1.6; 2

2.5; 3.15; 3.65; 4.2; 5.1

5.7; 6.1;7

1; 1.25; 1.6; 2

2.5; 3.15; 3.65; 4.2; 5.1

5.7; 6.1;7

500 1000 1500 2000 2500 n[min ]
-1

700 3000

1.25cm
3

1cm
3

1.6cm
3

2cm
3

2.5cm
3

3.15cm
3

3.65cm
3

4.2cm
3

5.1cm
3

5.7cm
3

6.1cm
3

05 4 3 2 16Pt[kW]

[cv ] 6.8 54.44 40.8 2.12 13.3681.16

50 bar150 bar 100 bar

7

9.52

Qt[l/min]

10

6

12

8

4

2

14

16

18

0

DIAGRAMS / ÄÈÀÃÐÀÌÈ

250 bar

7cm
3

200 bar

Pmax

P1

Pn

Operating conditions / Ðåæèì íà ðàáîòà

P [bar]

P - maximum (peak) pressure

Ð =P +10 bar - intermittent operating pressure

Ð - continuous operating (nominal) pressure

max

n

n

1

P - ìàêñèìàëíî (ïèêîâî) íàëÿãàíå

Ð =P +10 bar - ìîìåíòíî ðàáîòíî íàëÿãàíå

Ð - ïîñòîÿííî ðàáîòíî (íîìèíàëíî) íàëÿãàíå

max

n

n

1

max 20s t [s]

min

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



Group
Ãðóïà III

Qt[l/min]

700

200 bar

250 bar

25 20 15 10 530Pt[kW]

[cv ] 34 27.2 20.4 13.6 6.840.8

50 bar150 bar 100 bar

q= 20 ... 63 cm
Q=28.2 ... 89 l/min

(1500 min )

3

-1 [%]

[%]

50

30

60

40

20

10

Qt[l/min]

0 700 1000500 1500 2000 2500 3000 n[min ]
-1

25 20 15 10 530
34 27.2 20.4 13.6 6.840.8

Pt [kW]

[cv ]

n[min ]
-1

42 cm
3

50

30

60

40

20

10

36 cm
3

32 cm
3

25 cm
3

20 cm
3

0 1000500 1500 2000 2500 3000

70

80

90

200 bar

250 bar

50 bar150 bar 100 bar

4 cm
3

22 cm
3

19 cm
3

17 cm
3

14 cm
3

11 cm
3

9 cm
3

6 cm
3

95

85

75

[%]

Q

90

80

70

100

90

80

Q

90

80

70

[%]

4; 5; 6; 9 cm
3

19; 22; 25; 26 cm
3

Group
Ãðóïà II
q= 4 ... 26 cm
Q=6.5 ... 37.5 l/min

(1500 min )

3

-1

25 cm
3

26 cm
3

5 cm
3

46 cm
350 cm

3

55 cm
3

DIAGRAMS / ÄÈÀÃÐÀÌÈ

28 cm
3

10 cm
3

12 cm
3

16 cm
3

15 cm
3

min

min

10; 11; 12; 14; 15; 16; 17 cm
3

42; 46; 50; 63 cm
3

28; 32 36; cm
3

20; 25 cm
3

42; 46; 50; 63 cm
3

28; 32 36; cm
3

20; 25 cm
3

19; 22; 25; 26 cm
3

10; 11; 12; 14; 15; 16; 17 cm
3

4; 5; 6; 9 cm
3

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

63 cm
3

28 cm
3



DIAGRAMS / ÄÈÀÃÐÀÌÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Group
Ãðóïà IV
q= 43 ... 75 cm
Q=62.3 ... 109 l/min

(1500 min )

3

-1

100

90

80

[%]

Q

90

80

70

[%]

Qt[l/min]

150

90

180

120

60

30

0 500250 1000 1250 1500 1750 n[min ]
-1

200 bar

50 40 30 20 1060Pt[kW]

[cv ] 68 54.4 40.8 27.2 13.681.6

50 bar150 bar 100 bar

98; 77 cm
3

127; 147 cm
3100

90

80

[%]

Q

77 cm
3

98 cm
3

127 cm
3

147 cm
3

75 cm
3

100

60

120

80

40

20

Qt[l/min]

43 cm
3

0 1000 1500 2000 2500 n[min ]
-1

200 bar 50 bar150 bar 100 bar

50 40 30 20 1060
68 54.4 40.8 27.2 13.681.6

Pt[kW]

[cv ]

210

240

270

700

700

54,5 cm
3

63,5 cm
3

Group
Ãðóïà V
q= 77 ... 147 cm
Q=115 ... 215 l/min

(1500 min )

3

-1

500
min

min

90

80

70

[%]

98; 77 cm
3

127; 147 cm
3

54.5; 43 cm
3

63.5; 75 cm
3

63.5; 75 cm
3

54.5; 43 cm
3



Outlet of the driving shaft:
X - through the front cover
Y - through both covers
Z - through the back cover

Èçõîä íà âîäÿùèÿ âàë:
X - ïðåç êàïàê ïðåäåí
Y - ïðåç äâàòà êàïàêà
Z - ïðåç êàïàê çàäåí

Direction of rotation
/Viewed from the shaft/

A - counter- clockwise

C - clockwise

Ïîñîêà íà âúðòåíå

/Ãëåäà ñå îò ñòðàíà íà âàëà/

A - îáðàòíî íà ÷àñîâí. ñòðåëêà

C - ïî ÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà

Displacement
[cm ]

3

Ðàáîòåí îáåì

I GR. - 250 bar

I GR. - 200 bar

-B

Type of the body

Òèï íà òÿëîòî

- A,C,M,T,T-U,W

Type of the mounting flange

Òèï íà êàïàê ïðåäåí

- 1 ...16

Example:

200 bar : C5,1X1A1 Gear pump
group I, direction of rotation

clockwise, displacement 5 cm ,
shaft outlet through the front
cover, modification 1A1.

250 bar : C5,1X1A1-B Gear
pump group I, direction of
rotation - clockwise, displacement

5 cm , shaft outlet throughout the
front cover, modification 1A1-B

3

3

Ïðèìåð:

200 bar : C5,1X1A1 Çúáíà ïîìïà
ïúðâà ãðóïà, ïîñîêà íà âúðòåíå ïî
÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà, ðàáîòåí

îáåì 5.1 cm , èçõîä íà âàëà ïðåç
êàïàê ïðåäåí, ìîäèôèêàöèÿ 1À1.

250 bar : C5,1X1A1-B Çúáíà ïîìïà
ïúðâà ãðóïà, ïîñîêà íà âúðòåíå ïî
÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà, ðàáîòåí

îáåì 5.1 cm , èçõîä íà âàëà ïðåç
êàïàê ïðåäåí, ìîäèôèêàöèÿ 1À1-Â.

3

3

Type of the driving shaft

Òèï íà çàäâèæâàùèÿ âàë

-1 ... 12

GROUP I / ÃÐÓÏÀ I

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

WT
WM

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



GROUP I / ÃÐÓÏÀ I

* Note: Symbol "B" and all data in this row are according to the pumps for pressure of 250 bar.

* Çàáåëåæêà: Ñèìâîë "Â" è äàííèòå, ïîñî÷åíè ñðåùó íåãî, ñà çà ïîìïè çà íàëÿãàíå 250 bar.

Type size

Òèïîðàçìåð

Displacement

Ðàáîòåí îáåì

1 1.25 16 2 2.5 3.15 3.65 4.2 5.1 5.7 6.1

Rated pressure

Íîìèíàëíî íàëÿãàíå

Max. pressure

Ìàêñèìàëíî íàëÿãàíå

Ìèíèì. ×åñòîòà íà âúðòåíå

Min. speed

Max. speed

Ìàêñ. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

180200200 200 200200 200 200 200 200 180

5.71.251 1.6 3.652 2.5 3.15 4.2 5 6.1

200250250 250 250250250 250 250 250 200

250280280 280 280280 280 280 280 280 250

200250250 250 250250250 250 250 250 200

700 700 700 700 700 700 700 700 700 700 700

700 700 700 700 700700700 700 700 700 700

250035003500 3500 350035003500 3500 3000 3000 2500

*B

*B

*B

min -1

min -1

bar

bar

cm3

160

180

220

180

700

700

2000

7

7

*B

250035003500 3500 350035003500 3500 3000 3000 2500 2000

Technical data Òåõíè÷åñêè äàííè

30

30

30

30

30

30

Inlet Âõîä

30

30

30

30

30

Dimensions Ðàçìåðè [mm]

A(C)1X...

A(C)2X...

A(C)6.1X...

A(C)1.25X...

A(C)1.6X...

A(X)3.15X...

A(C)3.65X...

A(C)4.2X...

A(C)5.1X...

A(C)5.7X...

A(C)2.5X...

49.4

45.5

48.5

47.1

102.2

97.5

100.5

94.5

43.4

42.1

41.1

44.4

39.5

40.3

39.9

90.4

87.5

85.5

92.4

83

84

82.3

Type

Òèï

A B

M6

M6

M6

M6

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

D d DM2 d M1M

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

G

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G1/2"

G1/2"

G1/2"

G1/2"

G1/2"

G1/2"

U

3
/4

"-
1

6
U

N
F

-2
B

G UM

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

G3/8"

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5

9
/1

6
"-

1
8

U
N

F
-2

B

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

Outlet Èçõîä

G1 M1

Ì
1
6

õ
1
.5

G
3

/8

G1 M1

Ì
1
4

õ
1
.5

G
1

/4

max

3051.2 106 M612 M20x1.5 G1/2"A(C)7X... M6 G3/8"M16x1,530 12

M16x1.5

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

d

D

4x 7,1

71

68

B

2
6
,2

+
0

,0
52,4- 0,02

52,4+ 0,1

26,2+ 0,05

7
2

+
0
,1

(8
7
)

4xM2 9
,3

4

A

18

1:8

5
,5

3

9,4
+0,38

1
1

(11,4)

4

-0,10

29

2
1
,5

G(M;U)

2
5
,3

2
1
,5

66

WT (WM)

G
1(

M
1)

G
1(

M
1)

4
0

40

4
0

40 0,1

1212

M
7
(M

6
)

Outlet “C”
Èçõîä “C”

0,1

0,1 0,1

0
,1

0
,1



ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

MOUNTING FLANGE TYPE / ÒÈÏ ÍÀ ÊÀÏÀÊ ÏÐÅÄÅÍ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

GROUP I / ÃÐÓÏÀ I

2 40 + 0.1

20+ 0.05

66

4
0

+
0
.1

18

7

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
(1

1
)

3
40+ 0.1

20+ 0.05

66

4
0

+
0

.1

18

7

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
+

0
,0

5
(1

1
)

4 40

20+ 0.05

66

4
0

+
0
. 1

18

82x 9

7
4

1
0.

4
8

+
0
.0

5
(1

1
)

2xM8

5
40+ 0.1

20+ 0.05

66

4
0

+
0
.1

18

7

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
+

0.
0

5
(1

1
)

7

9.
52

20+ 0.05

66

4
0

+
0
. 1

2x 9

7
4

2xM8

10
.4

8
+

0
.0

5

40+ 0.1

12.7

9
.5

2

40 + 0.1

20+ 0.05

66

4
0

+
0
.1

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
+

0
. 0

5
(1

1
)

18

8

3
2
f7

7

2
1

12.7
2323

1

+0,1

68

8
7

52.4

7
2

+
0

,1

18

4

2
5
.3

+
0
.0

7
+

0
.0

2

10
.5

4
x

7

6

9.
52

40+ 0.1

20+ 0.05

66

4
0

+
0
.1

18

8

3
2
f7

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
+

0.
0
5

(1
1
)

12.7

13

9.
52

40+ 0.1

20+ 0.05

66

4
0

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
+

0
. 0

5
(1

1
)

12.7

2
4
.5

2323

“O”-ring

“O”-ring

3
2

f7

3
2

f7

3
2
f7

3
2
f7

“O”-ring

“O”-ring

“O
”-

ri
n

g

“O
”-

ri
n

g

“O”-ring

“O
”-

ri
n

g

“O
”-

ri
n
g

0
+

0
0

5
,

.2
+

0
.0

5
2

6

+ 0.1



ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

MOUNTING FLANGE TYPE / ÒÈÏ ÍÀ ÊÀÏÀÊ ÏÐÅÄÅÍ

GROUP I / ÃÐÓÏÀ I

2x 10.3

82.6

102

12.5

4

18

5
0

.8

7
9

9

9.
52

40+ 0.1

20+ 0.05

66

4
0

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
+

0
. 0

5
(1

1
)

12.7
23

12

9.
52

40+ 0.1

20+ 0.05

66

4
0

+
0
. 1

18

8

2x 9

7
4

2xM8

1
0
.4

8
+

0
. 0

5
(1

1
)

12.7

14

2
4

.5

23

8

2x“O”-ring

9.
52

20

66

4
0

+
0
.1

18

8

2x 9

7
4

2xM8

10
.4

8
+

0
. 0

5

40

12.7

6+ 0.1

2x

40+ 0.1

20+ 0.05

66

4
0

+
0

.1

18

7

2x 9

7
4

2xM8

10
.4

8
+

0
.0

5
(1

1
)

11

13

+0.1

68

8
7

56

7
3

+
0

.1

18

4

3
0

f7

10
.5

4
x

7
2

4
.5

10

+0.1

68

8
7

52.4

7
2

+
0

.1

18

4

2
5

,3
+

0
.0

7
+

0
.0

2

12
.5

4
x

7
2

6
.2

3
2

f7

“O”-ring

“O”-ring

“O”-ring

“O
”-

ri
n
g

3
0

f7

3
2

f7

+ 0.05

+ 0.1

+
0
. 1

“O
”-

ri
n
g

4

14

+0,1

68

8
7

52.4

7
2

+
0

,1

18

4

2
5

.3
+

0
.0

7
+

0
.0

2

10
.5

4
x

7
.2

+
0

.0
5

2
6

2
1

10

16

+0.1

68

8
7

52.4

7
2

+
0

.1

18

4

3
0

f7

12
.5

4
x

7
2

6
.2



1 42 3 5(05)

76

18

4

1
0

12

6.5

18

1
0

12

6.5

8
“O”-ring

8

5.5
“O”-ring

7(8)

18

7

1
0

6.5

“O”-ring

4

18

5

29

18

9
.3

4

4

20.8

9.4

M

1:8

-0
.0

2
-0

.0
5

7

1
2

6.5
“O”-ring

18

5

12

b

26

18

7

18

5
.8

1:5

3x3x8

-
0
.0

2
-

0
.0

5
5

-
0
.0

2
-

0
.0

5
5

10

+0.2

8

1
0

4.5

18

5

14

0.6

+ 0.2

8

18

1
2

31.5

11.5

M
1
0
x
1

7
.2

9

18

1
2

22

12

1
1
.7

h
1
1

1
2
x
9

z
=

6
D

IN
5
4
8
2

4

18

1
0

-
0
.0

2
-

0
.0

5
5

20

4

5
.5

3

b =2 mm

“O”-ring

-0
.0

2
-0

.0
5

-0
.0

2
-0

.0
5

3.2x3.2x15

18

1
2

19

1
3
.5

11

27

4

1
2

3x3x14

18

1
2

20

1
1
.5

12

25

4

1
0

M5x11

*Note:

The input and output

openings (M or T) are located on the

back cover.

This is designated as

WM or WT.

Case W:
*Çàáåëåæêà:

Îòâîðèòå çà âõîäà è

èçõîäà (Ì èëè Ò) ñå íàìèðàò â

êàïàê çàäåí.

Òîâà ñå îçíà÷. ñ WM èëè WT.

Òÿëî W:

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

C

D

d

M2

*W WM
WT

d

D M
2

A M

M

T-
G

(U
)

GAS thread

T-U-“UNF” thread

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

BODY TYPE / ÒÈÏ ÍÀ ÒßËÎÒÎ

TYPE OF THE DRIVING SHAFT / ÒÈÏ ÍÀ ÇÀÄÂÈÆÂÀÙÈß ÂÀË

GROUP I / ÃÐÓÏÀ I

Òèï b M

1.1 2,4 M6

1.2 3

1 2,4 M7

M7



Outlet of the driving shaft:
X - through the front cover
Y - through both covers
Z - through the back cover

Èçõîä íà âîäåùèÿò âàë:
X - ïðåç êàïàê ïðåäåí
Y - ïðåç äâàòà êàïàêà
Z - ïðåç êàïàê çàäåí

Direction of rotation

/Viewed from the shaft/

A - counter- clockwise

C - clockwise

Ïîñîêà íà âúðòåíå

/Ãëåäà ñå îò ñòðàíà íà âàëà/

A - îáðàòíî íà ÷àñîâí. còðåëêà

C - ïî ÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà

II GR. - 250 bar

Displacement
[ cm ]

3

Ðàáîòåí îáåì

II GR. - 200 bar

-B

Type of the body

Òèï íà òÿëîòî

- A,C,N,M,T,T-U,T-N,H,W

Type of the mounting flange

Òèï íà êàïàê ïðåäåí

- 1 ...21

Ïðèìåð:

200 bar: C14X4A2 çúáíà ïîìïà
âòîðà ãðóïà, ïîñîêà íà âúðòåíå ïî
÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà, ðàáîòåí
îáeì 14 cm , èçõîä íà âàëà ïðåç
êàïàê ïðåäåí, ìîäèôèêàöèÿ 4À2.

250 bar: Ñ14X4À2-B çúáíà ïîìïà
âòîðà ãðóïà, ïîñîêà íà âúðòåíå ïî
÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà, ðàáîòåí
îáåì 14 cm , èçõîä íà âàëà ïðåç
êàïàê ïðåäåí, ìîäèôèêàöèÿ 4À2-Â.

3

3

Type of the driving shaft

Òèï íà çàäâèæâàùèÿ âàë

-1...18

Example:

200 bar: C14X4A2 gear pump
group II, direction of rotation

clockwise, displacement 14 cm ,
shaft outlet through the front
cover, modification 4A2.

250 bar: C14X4A2-B gear pump
group II, direction of rotation -
clockwise, displacement 14 cm ,
shaft outlet throughout the front
cover, modification 4A2-B

3

3

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

WM

WT

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II



D

d

M1

87.5

3.2
-0.01
-0.025

1
1

2

9
6

1
5

.7
3

2
.5

71.4

20.2

A

B

3
6

.5
-0

.0
2
5

-0
.0

6
4

4.8

27.2

13.05

9
.5

M(G)

M
1

2
x
1

,5

4x 7

( 9)

1
6

.5

39.65

Outlet “C”
Èçõîä “C”

4x

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

A(C)4X...

A(C)26X...

A(C)25X...

A(C)22X...

A(C)19X...

A(C)17X...

A(C)16X...

A(C)15X...

A(C)14X...

A(C)12X...

A(C)5X...

A(C)6X...

A(C)9X...

A(C)11X...

A(C)10X...

43.7

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7

92.2

93.7

95.2

99.2

101.2

103.2

105.2

109.2

112.2

113.2

117.2

123.2

126.7

128.2

30.2

110.7

13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5 G1/2”

G3/4”

30.2 13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5

30.2 13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5

30.2 13.1 M6 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

39.7 19 M8 40 20 M6 M20x1.5

30.2 13.1

30.2 13.1

30.2 13.1

30.2 13.1

30.2 14.2

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6 M16x1.5

30.2 14.2 M6 35 15 M6

30.2 14.2 M6 35 15 M6

30.2 14.2 M6 35 15 M6

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

max

Inlet Âõîä

Dimensions Ðàçìåðè [mm]

Type

Òèï

Outlet Èçõîä

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

A(C)28X... 63.7 132 39.7 19 M8 39.7 19 M8

200

250

250

280

700

700

3500

* Note: Symbol "B" and all data in this row are according to the pumps for pressure of 250 bar.
* Çàáåëåæêà: Ñèìâîë "Â" è äàííèòå ïîñî÷åíè ñðåùó íåãî ñà çà ïîìïè çà íàëÿãàíå 250 bar.

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500

200

250

250

280

700

700

3500 3000

200

250

250

280

700

700

3000

200

250

250

280

700

700

200

250

250

280

700

700

3000 2500 2500 2000 2000

700

700

700

700

700

700

700

700

230230250250

210210230230

200 200 160160

140140180180

Type size
Òèïîðàçìåð

Displacement

Ðàáîòåí îáåì

Rated pressure

Íîìèíàëíî íàëÿãàíå

Max. pressure

Ìàêñèìàëíî íàëÿãàíå

Ìèíèì. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

Min. speed

Max. speed
Ìàêñ. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

*B

*B

*B

min -1

min -1

bar

bar

cm 3

*B

Technical data Òåõíè÷åñêè äàííè

35003500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3000 3000 3000 2500 2500 2000 2000

2000

700

700

230

210

160

140

2000



ÂÈÄÎÂÅ ÏÐÅÄÍÈ ÊÀÏÀÖÈMOUNTING FLANGE TYPE /

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

;(01)

(19)

;(02)

(17)

(6.2)

;(03)

1
1
8

1
0
0

90

72
4x 9

1
5
.7

3
4
.5

20.2

7.2

;(05)

(5)

(18)

;(04)

0
.0

2
5

87.5

0
.0

6
4

3
6
.5

4.8

(4)

3
2
.5

1
5
.7

20.2

1
1
2

9
6

71.4
4X 7

(19)
0
.0

2
5

87.5

0
.0

6
4

3
6
.5

4.8

(4)

3
2
.5

1
5
.7

20.2

1
1
2

9
6

71.4
4X 9

8
0

0
.0

3
0
.0

7
6

(19)

0
.0

2
5

87.5

0
.0

6
4

3
6
.5

4.8

(4)

3
2
.5

1
5
.7

18.7

1
1
2

9
6

71.4
4X 9

20.2

1
5
.7

136 max

2x 11

106.4

6.2

8
2
.5

5
0

.0
2

5

60

6
0

+0.1

+
0
.1

(9
7
)

(84)

1
4
.3

2x 11

1
5
.7

2xM10

0
.0

2
5

0
.0

6
4

5
0

7.2

18

60

6
0

+0.1

+
0
.1

(9
7
)

(84)

1
4
.3

2x 11

1
5
.7

2xM10

0
,0

2
5

0
,0

6
4

5
0

7.2

18

0
.0

2
5

93

0
.0

6
4

6
0

6

3
2
.5

1
5
.7

20.2

1
1
5

9
0

75
4x 9

+0.2

+
0
.1

5
7
.5

“O”ring
128

9
8

104+0.2

+
0
.6

3
3
.4

2x 11

0
.0

3
0
.0

6
5
2

7.2

20.2

321

654

87 9



MOUNTING FLANGE TYPE / ÂÈÄÎÂÅ ÏÐÅÄÍÈ ÊÀÏÀÖÈ

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

12;(010)

14 15

1
2

0

92

1
0

4
.5

1
5

.7
±

0
.0

05
3
6

±
0

.0
5

78
4x 9

4.8

20.2

-0
.0

2
5

-0
.0

6
4

4
0

17
120

50.4 0.05

0.5

49.2 0.05

9
6

.5

60

10.5

6
0

0
.1

4õ 11

2 õ 25

3
/8

-1
6

U
N

C
-2

B

11

23

4.8

18

5
2

.3
4

0
.0

5

63.5

4x 9.2

1
0

7

6
3

.5

85 2915

3.5
21 8

1
5

.7

1816

13

(19)

(4)

1
1
8

9
6

90

75
4x 9

1
7

2
9
.5

20.2

5

6
3

0
.0

4
0

.1
2

1110

60

6
0

+0.1

+
0

.1

(9
7

)

(84)

1
4
.3

2x 11

1
5
.7

2xM10

0
.0

3
0
.0

6
5

2

7.2

17

60

6
0

+0.1

+
0

.1

(9
7

)

(84)

1
4
.3

4x 11

1
5
.7

“O”ring

0
.0

3
0

.0
6

5
2

7.2

17

(51.59)

(46.82)

(4
9

.2
3

)

(34.93)

3
3

.3
2

(4
0

.5
)

(51.60)
17

14 8

103.20

7
3
.8

2
0
. 1

81.76

4x 8,5

8
2
.5

-0
.0

5

8
2
.5

5

3
3

.3
2

1
1

8

90

9
6

1
5

.7
±

0 .
0

0
5

3
2

.5
±

0
.0

5

71.4
4x 7

-
0
.0

2
5

-
0
.0

6
4

17

7.2

5
2

60

6
0

+0.1

84

1
4
.3

5
2

5

17

+
0

.1

(4x 9)

2xM10

2x 11

5
0

.7
7

0
.0

1

“O”ring

9
7

“O”ring .0 1

.0 1

0.1

0.1

0
.1

20
87.5

4
0

h
6

4

3
2

.5
1

5
.7

19

1
1

2

9
6

71.4
4X 9

19

60

6
0

+0.1

+
0

.1

(9
7

)

(84)

1
4
.3

2x 11 1
5
.72xM10

0
.0

3
0

.0
6

5
2

7.2

17

“O”ring 21

60

6
0

+0.1

84

1
4
.3

3
6

.5

5

17

+
0

.1

2xM10

2x 11

9
7



Note:
Body W:
The input and output openings (M or T) are located on
the back cover.
This is designated as: WM or WT

Çàáåëåæêà:
Òÿëî W:
Îòâîðèòå çà âõîä è èçõîä (M èëè T)
ñå íàìèðàò â êàïàê çàäåí.
Òîâà ñå îçíà÷àâà ñ WM èëè WT

BODY TYPE / ÒÈÏ ÍÀ ÒßËÎÒÎ

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

d

M
1

D

A

N

14.2 0.1

0
.1

3
8

4xM8

20

4
0

4
x
M

8

K

0
.1

G
3

/8

M

M

W
WM
WT( )

F

4
x
M

6
x
1
4
x
1
8
-6

N

1
3

,1

30,2

20

4545

d

D
D

5
/1

6
-1

8
U

N
C

-2
B

(1
0
..
.2

6
cm

)"Âõîä"
B

"Èçõîä"C

D
1

M1

d1

45

(U
;N

)

G

T-GAS thread

T-U-“UNF” thread

T-N-“NPT” thread

P
25

.2
0.

25

16 4
x
M

6
x
1

45

"Inlet”

"Outlet”

"Âõîä"

"Èçõîä"

"Inlet”

"Outlet”

5
/1

6
-1

8
U

N
C

-2
B

(2
5
,2

6
cm

)

1
/4

-2
0

U
N

C
-2

B
(4

..
.9

c
m

)
3

1
/4

-2
0

U
N

C
-2

B
(4

..
.2

2
c
m

)
3

3
3

d

H
4xM2

D2

E

F



ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

TYPE OF THE DRIVING SHAFT / ÒÈÏ ÍÀ ÈÇÕÎÄÀ ÍÀ ÇÀÄÂÈÆÂÀÙÈß ÂÀË

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

9

10

23.5

B17x14
DIN 5482

14

1
6

.5

8.1

7

4.3

20,2

3
2

6,5

9,2

11 12

13 14 15

5 0.1

44+0.5

9.6+0.1

9
.3

+
0
.318.5

16.5

1
5
.6

9
0

3.
2

b =3.2

1
2

-
2
0
U

N
F

-2
A

37.4

1
6
.5

4õ4õ18

1:8

1:5 1
3

.6
7

Ì
1
0

35

1
2
,5

0
.0

1
6

30

19 5

1
7
.4

5

14

;(04) ;(05)

Òèï 1

24

Òèï
1
1.1

(32)

22 (20)

(24)

1.2

3.2
4
5

b-0.025

Ì
1
2
x1

.5

1.4 3

1
6

.5

0.018

1

Type 1

13.05

38,5

1:8

27.2

39.65

1
6

.5

b

Ì
1
2
x1

.5

0.025

9
.5

0.0184

Òèï 1
Type 1

26

9
.2

1
6

.5

11.8

1:5

2

4

Ì
1
2
x1

.5

38,5
0.0183

Òèï 1
Type 1

26

9
.2

1
6

.5

11.8

1:5

3

Òèï 1
Type 1

436.5

30

1
5

.8
8

(
5

/8
)

0
,0

3

M6

5

Òèï 11
Type 11

32 (30)

19

A
N

S
I

B
9

2
1

a
-1

9
7

6

9
T
.1

6
/3

2
D

P

0
.0

7
5

8
7.2

3
0 8

7.2

Òèï 1
Type 1

Òèï 12

Ì
1
2
x1

.5

Type 12

21

30.5

43.5

1
6

9
.3

3

Òèï 16

Type 16

8

8

Òèï 4
Type 4 23 0.2

3.5

Òèï 3
Type 3

Òèï 17
Type 17

Ì
1
2
x1

.5

37.5

24.5

9
.2

1
7

7.5

1:10

41.96

11

1
5

0
.0

2

1
4

.3
0
.0

2
5

16

1
7

.6

b= b=

b=

8

4 0.025b=

12.7

b =4

b =3

b =4

Òèï 04
Type 04

Òèï 18
Type 18

0.010

Òèï 8

6 3.5

0.3 x45
19.3 R0.2 max

0.03

1.4 0.25

0.2

0.123.5

16

1323.5

35

0.3
1.0

0.32
0.75

Z=6
Type 8

1.4 0.25

19.3

3.5

23.5

35

1.4 0.25

7

Òèï 8
Type 8

15
0.32
0.75

R0.2 max

-0.12

0.3 x450.2

Z=4

11.4
0.3
1.0

1.4 0.25

Òèï 9
Type 9

32

B17x14
DIN 5482

24 1
6

.5

Òèï 04
Type 04

9.1

19

6,5

11.9

17

18
7.2

8

Òèï 11
Type 11

17

18

1:8

28

41

1
6

.5

b

Ì
1
2
x1

.5

0.025

9
.5

=4

Òèï 20
Type 20

4
-0.03



Gear pumps with input and output openings located on the back cover

Çúáíè ïîìïè, íà êîèòî âõîäúò è èçõîäúò ñå íàìèðàò â çàäíèÿ êàïàê

1
5

,7
39

M
(G

)

M
(G

)

B

Inlet “A”
Âõîä “A”

Outlet “A”
Èçõîä “A”

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)...X...WM(WT)...

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

“A”
“C”



1
1
5

The joining sizes and the
technical parameters of the
pumps fully comply with those of
ÍØ10Å-2 and ÍØ10-3.
The pumps are purposed to be used
into the hydraulics systems of tractors,
agricultural, earth moving, load lifting
machines etc .
For example, pump ÍØ10Å-2
is mounted onto tractors Ò25, ÒË-30À,
ÌÒÇ 50/52 and others.

Ðàçìåðèòå çà ïðèñúåäèíÿâàíå è òåõ-
íè÷åñêèòå ïàðàìåòðè íà çúáíèòå
ïîìïè, ïîêàçàíè íà ÷åðòåæà è òàáëèöàòà,
èçöÿëî ñúîòâåòñòâàò íà ÍØ10Å-2 è ÍØ10-3.
Ïîìïèòå ñà ïðåäíàçíà÷åíè çà èçïîëçâàíå
â õèäðàâëè÷íè ñèñòåìè íà òðàêòîðè,
ñåëñêîñòîïàíñêè ìàøèíè, ïúòíîòðàíñïîðò-
íà òåõíèêà è äð.
Íàïðèìåð ïîìïà ÍØ10Å-2
îêîìïëåêòîâà òðàêòîðèòå Ò25, ÒË-30À,
ÌÒÇ 50/52 è äðóãè.

ANALOGUES OF HYDRAULIC GEAR PUMPS ÍØ10Å-2,ÍØ10-3

ÀÍÀËÎÇÈ ÍÀ ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ ÍØ10Å-2,ÍØ10-3

29

19.3 3.5

23.5

1.4

1.4 -0.25

38

14.2

4xM8

20.2

48

103.2

138.2

+0,1

6

6
0

93

9
0

+
0
.2

+
0
.1

1
5
.7

5
7
.52
8
.5

75+0.2

A

A

A-A

A(C)10X8N6

A-A

A(C)10X8N7

TECHNICAL PARAMETERS ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈ ÏÀÐÀÌÅÒÐÈ

4x 9

Ðàáîòåí îáåì

Íîìèíàëî
Ìàêñèìàëíî

Èçõîäÿùî íàëÿãàíå íà ïîìïàòà

Àáñîëþòíî íàëÿãàíå íà âõîäà íà ïîìïàòà
Íîìèíàëî
Ìàêñèìàëíî

×åñòîòà íà âúðòåíå íà âàëà íà ïîìïàòà

Íîìèíàëî
Ìàêñèìàëíî

Ìèíèìàëíî

3.5

0.3 x45 R0.2 max

0.03

0.2

0.12

16

13
0.3
1.0

0.32
0.75

Z=6

4

0.3 x45 R0.2 max

0,03

0.2

0,12

15

11.4 0.3
1.0

0.02
0.07

Z=4

A(C)10X8N...

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Working volume

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

“A”
“C”



A(C)...X10M8

BU3F1/1-A(C)...X13C8.1B

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

A B
E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A(C)4X10M8 43.7 92.2 M18x1.5

GMGM

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M22x1.5

M22x1.5

M22x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

A(C)5X10M8

A(C)6X10M8

A(C)9X10M8

A(C)10X10M8

A(C)11X10M8

A(C)12X10M8

A(C)14X10M8
A(C)15X10M8

A(C)16X10M8

A(C)17X10M8

A(C)19X10M8

A(C)22X10M8

A(C)25X10M8

A(C)26X10M8

44.5 93.7

45.2

99.247.2

101.248.2

103.249.2

105.250.2

109.252.2

110.753

112.253.7

113.254.2

117.256.2

123.259.2

126.261

128.261.7

95.2

M12x1.5

M12x1.5

M12x1.5

M12x1.5

M14x1.5

M14x1.5

M14x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

Ïîìïà Ëàãåðåí âúçåë

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

A B
E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

BU3F1/1-A(C)4X13C8.1-B 74.5 123

GMGM

BU3F1/1-A(C)5X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)6X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)9X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)10X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)11X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)12X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)14X13C8.1-B
BU3F1/1-A(C)15X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)16X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)17X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)19X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)22X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)25X13C8.1-B

BU3F1/1-A(C)26X213C8.1-B

75.3 124.5

76

13078

13279

13480

13681

14083

141.584

14384.5

14485

14887

15490

157.592

15992.5

126

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

40 M6 20 35 M6 15

Bearing unitPump

Note: For more information call the company.

Çàáåëåæêà: Çà ïîâå÷å èíôîðìàöèÿ
îáúðíåòå ñå êúì ôèðìàòà.

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

90

4x 9

1
1

8

9
6

2
9

.5

37.5
37.5

B
A

20.2

5

1
5

.7

M A

A

6
3

-0
.1

2
-0

.0
4

24
38

1.4

A - A

5-0.018

22 -0
.4

30
-0

.3
00

16.7min

Inlet “A”
Âõîä “A”

Outlet “A”
Èçõîä “A”90

4x 9

“
C

“

“
A

“

72
36

1
1
8

1
0

0

3
4

.5

A

B

12.5

7.2

1:5

F

1
5

.7

E

d

45

8
0

-0
.1

7
6

-0
.0

3

45

9.5

20

2

2
0



7
1

.6
3

W

Èçõîä

122

Outlet

(56.5) 14.3

B

265 +1

217

88

9/16-18UNF-2B

Inlet

Âõîä 74

18

4.8

0
.0

2
5

8
1

1
2

+
0
.1

3.2

2
1

52,5

A

5
0
.4

+
0
.0

5
4
9
.2

1
2

0

1
3

8

M=50 Nm

83

48

0
.0

2
1

4
.3

5
4
.5

1
5

1
6

.5
0
.0

7
5

0
.0

2

1.2

11

27.2

(23.7)

3.5

41.96max

1
7

.3
5

0
.0

1

0
.0

5
5

2
.3

4

9/16 -18 UNF-2B

Outlet Èçõîä

+
0.

0
5

Inlet

Âõîä

A6XF

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

Pmaxdisplacement
ãåîì. îáåì

P r.v

8.5 l/min

nom

A6XF

Type

Tèï
Ðàçìåðè [mm]

Dimensions

A B

6 cm
3/8”

16UNC-28 10.50 200 bar 105 5 bar+

Flow at 1500 min
Äåáèò ïðè 1500 min

-1
-1 n minn Tank

Ðåçåðâîàð
Filtration
Ôèëòðàöèÿ

1500 min
-1

700 min
-1

1 L 0.040 mm
3

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



7
1

.6
3

W

Èçõîä

122

Outlet

(56.5) 14.3

B

254 +1

206

88

9/16-18UNF-2B

Inlet

Âõîä 74

17.42

4.8

0
.0

2
5

8
1

1
2

+
0
.1

3.2

2
1

52,5

A

5
0
.4

+
0
.0

5
4
9

.2
2

1
2

0

1
3

8

M=50 Nm

83

48

0
.1

5
1

4
.2

7

5
4
.5

1
5

1
6

.5
0
.0

7
5

-0.02

1.06

11

27.2

(23.7)

3.5

41.96max

1
7

.3
5

0
.0

1

0
.0

5
5

2
.5

3

9/16 -18 UNF-2B

Outlet Èçõîä

+
0.

0
5

Inlet

Âõîä

A6XF1

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

Pmaxdisplacement
ãåîì. îáåì

P r.v

8.5 l/min

nom

A6XF1

Type

Tèï
Ðàçìåðè [mm]

Dimensions

A B

6 cm
3/8”

16UNC-28 10.50 200 bar 105 5 bar+

Flow at 1500 min
Äåáèò ïðè 1500 min

-1
-1 n minn Tank

Ðåçåðâîàð
Filtration
Ôèëòðàöèÿ

1500 min
-1

700 min
-1

1 L 0.040 mm
3

GROUP II / ÃÐÓÏÀ II

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

-0.02



CONSTANT FLOW
ÏÎÑÒÎßÍÅÍ ÄÅÁÈÒ

Without designation-
Áåç îçíà÷åíèå-

Õèäðàâëè÷íèòå çúáíè ïîìïè ñ âãðàäåí ïðåäïàçåí êëàïàí è îòäåëèòåë íà äåáèò ñà ïðåäíàçíà÷åíè
çà íàãíåòÿâàíå ïîòîêà íà ðàáîòíàòà òå÷íîñò ñ ïîñòîÿííè ïîêàçàòåëè íåçàâèñèìî îò îáîðîòèòå

Example:
A11X1A1-12/12.5AN-pump type A11X1A1

with a relief valve that is adjusted at 125 bar
pressure and flow divider with Q const= 12 l/min;
with one output for Q const (the rest of the flow
goes back into the pump); variant

“
N”.

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

12 - 12 l/min_10%
+15%

14 - 14 l/min_10%
+15%

PRESSURE AT WICH THE VALVE IS

ADJUSTED

ÍÀËßÃÀÍÅ, ÍÀ ÊÎÅÒÎ Å ÍÀÑÒÐÎÅÍ

ÊËÀÏÀÍÀ

5 - 50 bar

7 - 70 bar

8 - 80 bar

10 - 100 bar

10.5 - 105 bar

12.5 - 125 bar

14 - 140 bar

+ 5 bar

N

Variant
Âàðèàíò

Two outlets-
/ Q and Q /

Äâà ïîòîêà-
2Const

A - one outlet

A - åäèí ïîòîê

/ Q /Const

/ Q /Const

/ Q and Q /2Const

Note:
1. The construction of the pump is purposed for

assembling to pump type II.
2. The joining and overall dimensions of the

valve pump are the result of the assembly of the given
types of pump and valve.

Çàáåëåæêà:
1. Êîíñòðóêöèÿòà íà êëàïàíà å ïðèãîäåíà çà ìîíòàæ

êúì òèï ïîìïà II ãð.
2. Ïðèñúåäèíèòåëíèòå è ãàáàðèòíè ðàçìåðè íà êëàïàííàòà

ïîìïà ñà ðåçóëòàò îò ìîíòàæà íà êîíêðåòíèÿ òèï ïîìïà è
êëàïàí.

The hydraulic gear pumps with integrated valves and flow driver are purposed for creating the flow with
constant pressure and delivery irrespective of the driving speed.

Ïðèìåð::
A11X1A1-12/12.5AN-òèï íà ïîìïàòà A11X1A1

ñ ïðåäïàçåí êëàïàí íàñòðîåí íà íàëÿãàíå 125 bar
è îòäåëèòåë íà äåáèò ñ Qconst =12 l/min, ñ åäèí ïîòîê
(îñòàòú÷íèÿ äåáèò ñå âðúùà â ïîìïàòà), âàðèàíò “N”.

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES
ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

PUMP TYPE
ÒÈÏ ÍÀ ÏÎÌÏÀÒÀ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

C...X2A1-12 / ...AN

4x 9

111

87,5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"C”
Outlet "C”

M
1
6
x
1
.5

1
1
8

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

Âõîä “C”
Inlet “C”

A...X2A1-12 / ...AN

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"A"
Outlet "A"

M
1
6
x
1
.5

A

1:8
1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

1
1
8

B 44

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

P

W

Qconst/P1
1

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

“1
2

/8
A

N
”-

8
0

“1
2
/1

2
.5

A
N

”-
1
2
5

GMGM

1500/3000A(C)11X2A1-12 /...AN 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A(C)25XA-12 /...AN 39.7 M8 19

1
2

+
1
5
%

_
1
0
%



A...X1C1-12 / ...AN

C...X1C1-12 / ...AN

4xd

F

E

45

4x 7

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"C”
Outlet "C”

M
1
6
x
1
.5

1
1
8

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

39.65

13.05

27.2

Âõîä “C”
Inlet “C”

Qconst/P1

2
7

4

Èçõîä"A"
Outlet "A"

M
1
6
x
1
.5

A

1:8
1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

39.65

13.05

27.2

4x 7

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

1
1
8

B 44

4xd

F

E

45

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

“1
2

/8
A

N
”-

8
0

“1
2
/1

2
.5

A
N

”-
1
2
5

GMGM

1500/3000A(C)11X1C1-12/...AN 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A(C)25XC-12/...AN 40 M6 20

1
2

+
1
5
%

_
1
0
%

P

W

Qconst/P1
1



A...X04C13-12 /...AN

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

“1
2
/8

A
N

”-
8
0

“1
2
/1

2
.5

A
N

”-
1
2
5

GMGM

1500/3000A11X04C13-12 /...AN 7647

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A25X-12 /...AN-SAE 39.7 M8 12

1
2

+
1
5
%

-
1
0

%

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES
ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

Qconst/P1

1
7
.4

1:8

47

18

77 44

28

135

86

106.4 0.1

"A"

Âõîä9.6+ 0.1

+
0
.3

-0
.0

5

1
/2

"-
2
0
U

N
F

-2
A

M
1
6
x
1
.5

1
9
.7

8
2
.5

5

-0
.0

2
6

7.5

9
.3

16.5

4xM8

1
5
.7

1
5
.6

9

4
5

19

5-0.1

39.7

1
1

V
a
ri
a
n
t

1
1
4

"A"

4h9

136

2x 11

Inlet
44+ 0.5

"A"

O

Èçõîä"A"
Outlet "A"

P

W

Qconst/P1
1



C...X4W2R-14/10.5M

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES
ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

1
6
.5

8
2
.5

5
-0

.0
5

1:5

A

B

20.2 5

23+ 0.2

2x 11

106.4+ 0.1

3/4“-16 UNF

130

-

7/
8
“ -1

4U
N
F

60+ 0.1-

3
/4

“

Qconst/P1

Q1

Inlet
Âõîä

6
0

+
0
.1

-

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

1
0
5

GMGM

1000/2500C19X4W2R-14/10.5M 188.7118.7

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

1
4

+
1
5
%

1
0
%

+
5

-

-

P

W

Q1 Qconst/P1



VALVE TYPE
ÂÈÄ ÍÀ ÊËÀÏÀÍÀ

Without designation - outlet in valve
Áåç îçíà÷åíèå-èçõîä â êëàïàíà

Example:
A11X1A1-A1/A17N-hydraulic gear pump
A11X1A1 with relief valve A1/A17 constamt
pressure 120 bar.
Variant “N”

PUMP TYPE

ÒÈÏ ÍÀ ÏÎÌÏÀÒÀ

A1-Without pressure control

À1-íåðåãóëèðóåì

PRESSURE AT WICH THE VALVE IS
ADJUSTED
ÍÀËßÃÀÍÅ, ÍÀ ÊÎÅÒÎ Å ÍÀÑÒÐÎÅÍ
ÊËÀÏÀÍÀ

N

Variant
Âàðèàíò

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

(see below)

(âèæ äîëó)

A -èçõîä â òÿëîòî íà ïîìïàòà

A - outlet in the bodypump

A18 -15 bar
A26 -20 bar
A25 -25 bar
A28 -30 bar
A41 -40 bar
A34 -50 bar

A32 - 60 bar
A19 - 70 bar
A20 - 80 bar
A40 - 90 bar
A21 -100 bar
A38 -110 bar

A17 -120 bar
A29 -130 bar
A22 -140 bar
A23 -150 bar
A39 -160 bar
A43 -170 bar

A36 -180 bar
A35 -190 bar
A37 -200 bar
A27 -210 bar
A33 -230 bar

Ïðèìåð:
A11X1A1-A1/A17N-õèäðàâëè÷íà çúáíà ïîìïà òèï
A11X1A1 ñ âãðàäåí ïðåäïàçåí íåðåãóëèðóåì êëàïàí
A1/A17 íàñòðîåí íà íàëÿãàíå 120 bar
âàðèàíò “N”.

Çàáåëåæêà:
1. Êîíñòðóêöèÿòà íà êëàïàíà å ïðèãîäåíà çà ìîíòàæ

êúì òèï ïîìïà II ãð.
2. Ïðèñúåäèíèòåëíèòå è ãàáàðèòíè ðàçìåðè íà êëàïàííàòà

ïîìïà ñà ðåçóëòàò îò ìîíòàæà íà êîíêðåòíèÿ òèï ïîìïà è
êëàïàí.

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Note:
1. The construction of the pump is purposed for

assembling to pump type II.
2. The joining and overall dimensions of the

valve pump are the result of the assembly of the given
types of pump and valve.

A2-With pressure control

À2-ðåãóëèðóåì



A...X1C1-A2/ A...A

C...X1C1-A2 / A...A

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

2
1

.5

9.4
+0.38

4
0

0
.1

5
.5

3

1:8 (11.4)

9
.3

4

4

-0.10

29

40 0.1

66

84

18

A

B

26.5

E

F

4xd

1
1

Inlet “A”
Âõîä “A”

Outlet “A”
Èçõîä “A”

68

4x 7.1

52.4 0.1

26.2 0.05

2
6

.2
0

.0
5

7
2

0
.1

(8
7

)

2.4-0.02

Inlet “C”
Âõîä “C”Outlet “C”

Èçõîä “C”

26.2 0.05

2
6

.2
0

.0
5

68

4x 7.1

52.4 0.1

7
2

0
.1

(8
7

)

2.4-0.02

9.4
+0.38

5
.5

3

9
.3

4

4

-0.10

29

1:8
(11.4)

18

A

B

26.5

E

F

4xd

1
1

40 0.1

66

84

2
1

.5

4
0

0
.1

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A(C)1X1C1-A2/A...A 39.5 60.6

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

700/3500

“ A
2

/A
1

A
”

-
7

0
..

.1
8

0

“ A
2
/A

2
A

”
-

4
0
..
.1

0
0

GMGM

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3000

700/3000

700/2500

700/2500

A(C)1.25X1C1-A2/A...A

A(C)1.6X1C1-A2/A...A

A(C)2X1C1-A2/A...A

A(C)2.5X1C1-A2/A...A

A(C)3.15X1C1-A2/A...A

A(C)3.65X1C1-A2/A...A

A(C)4.2X1C1-A2/A...A
A(C)5.1X1C1-A2/A...A

A(C)5.7X1C1-A2/A...A

A(C)6.1X1C1-A2/A...A

39.9 61.6

40.3

64.241.1

66.242.1

68.843.5

70.844.4

73.145.5

76.247.1

79.148.5

80.849.4

62.6

1

1.25

1.6

2

2.5

3.15

3.65

4.2

5

5.7

6.1

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

30 M6 12

P

W

P1



HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

2
7

4

Èçõîä"A"
Outlet "A"

M
1
6
x
1
.5

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
,7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

B 44

A...X2A1-A1/A17N

C...X2A1-A1/A17N

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

2
7

4

Èçõîä"C”
Outlet "C”

M
1
6
x
1
.5

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

Âõîä “C”
Inlet “C”

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

GMGM

700/3500A(C)11X2A1-A1/A17N 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A(C)25XA-A1/A17N 39.7 M8 19

700/300087.253.7 39.7 M8 19A(C)16X2A1-A1/A17N

“A
1

/A
1

7
N

”-
1

2
0

+
5

P

W

P1



HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

2
7

Èçõîä"A"
Outlet "A"

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

B 44

A...X2A1-A1/A...AN

C...X2A1-A1/A...AN

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

3.2

9
6

1
1
2

35.7

2
7

Èçõîä"C”
Outlet "C”

A

1:8

1
6
.5

20.2

4.8

28

B44

3
6
.5

9
.4

5

1
5
.7

4xd

39.65

13.05

27.2

F

E

Âõîä “C”
Inlet “C”

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

GMGM

700/3500A(C)11X2A1-A1/A...AN 78.249.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

A(C)25XA-A1/A...AN 39.7 M8 19

700/300087.253.7 39.7 M8 19A(C)16X2A1-A1/A...AN

“A
1

/A
1

7
A

N
”-

1
2

0
+

530.2 M6 14.2

30.2 M6 14.2

“A
1

/A
2

3
A

N
”-

1
5

0
+

5

P

W

P1



A...X2...4-A1/ A...AN

C...X2...4-A1 / A...AN

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

A

20.2

4.8

28

B 44

1
5

.7

32

M(G)

4x 9
111

87.5
71.4

3
2

.5

4

9
6

1
1

2

35.7

Âõîä “A”
Inlet “A”

Èçõîä”A”
Outlet

“
A”

24

20
1

7
.6

(5
.8

”)

1
5

.8
8-

0.
03

3
6

.5
f8

2
7

4x 9

111

87.5

71.4

3
2
.5

4

9
6

1
1
2

35.7

Âõîä “C”
Inlet “C”

Èçõîä”C”
Outlet

“
C”

4.8

32

24

20

1
7

.6
(5

.8
”)

1
5

.8
8 -

0
.0

3

3
6

.5
f8

A
20.2

28

B44

1
5
,7

M(G)

2
7

A(C)...X2M4-A1/A...AN - metric thread/ñ ìåòðè÷íà ðåçáà “M”
A(C)...X2T4-A1/A...AN - GAS thread/ñ òðúáíà ðåçáà “G”

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A(C)4X2...4-A1/A...AN 43.7 67.2

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

700/3500

“ A
1

/A
1

7
A

N
”1

2
0

“ A
1
/A

2
3
A

N
”1

5
0

M20x1.5 G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

GMGM

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3500

700/3000

700/3000

700/3000

700/2500

700/2500

700/2000

700/2000

A(C)5X2...4-A1/A...AN

A(C)6X2...4-A1/A...AN

A(C)9X2...4-A1/A...AN

A(C)10X2...4-A1/A...AN

A(C)11X2...4-A1/A...AN

A(C)12X2...4-A1/A...AN

A(C)14X2...4-A1/A...AN
A(C)15X2...4-A1/A...AN

A(C)16X2...4-A1/A...AN

A(C)17X2...4-A1/A...AN

A(C)19X2...4-A1/A...AN

A(C)22X2...4-A1/A...AN

A(C)25X2...4-A1/A...AN

A(C)26X2...4-A1/A...AN

44.5 68.7

45.2

74.247.2

76.248.2

78.249.2

80.250.2

84.252.2

85.753

87.253.7

88.254.2

92.256.2

98.259.2

101.761

103.761.7

70.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

P

W

P1



A...X1A1-A1/ A...LN

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A(C)4X1A1-A1/A...LN

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

700/3500

“ A
1

/A
1

7
L

N
”-

1
2

0

“ A
1
/A

2
3
L
N

”-
1
5
0

GMGM

700/3500

700/2500

700/2500

A(C)5X1A1-A1/A...LN

A(C)6X1A1-A1/A...LN

A(C)9X1A1-A1/A...LN

A(C)10X1A1-A1/A...LN

A(C)11X1A1-A1/A...LN

A(C)12X1A1-A1/A...LN

A(C)14X1A1-A1/A...LN
A(C)15X1A1-A1/A...LN

A(C)16X1A1-A1/A...LN

A(C)17X1A1-A1/A...LN

A(C)19X1A1-A1/A...LN

A(C)22X1A1-A1/A...LN

A(C)25X1A1-A1/A...LN

A(C)26X1A1-A1/A...LN

78.249.2

92.256.2

98.259.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

P

W

P1

C...X1A1-A1/ A...LN

39.7 M8 19

39.7 M8 19

39.7 M8 19

Outlet “A”
Èçõîä “A”

M
1
6
x
1
.5

3
6
.5

9
.4

5

1:8

1
6
.5

39.65

27.2

13.05

1
5
.7

4xd

4.8

20.2

A

B

12.5

18

31

Inlet “A”
Âõîä “A”

E

F

87.5

71.4

35.7

3.2

102

4x 7.1

3
2
.5

9
6

1
1
2

Outlet “C”
Èçõîä “C”

Inlet “C”
Âõîä “C”87.5

71.4

35.7

3.2

102

4x 7.1

3
2
.5

9
6

1
1
2

3
6
.5

9
.4

5

1:8

1
6
.5

39.65

27.2

13.05

1
5
.7

4xd

4.8

20.2

A

B

12.5

18

31

E

F

M
1
6
x
1
.5



A...X2A1-A1/ A...ALN

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ Ñ ÂÃÐÀÄÅÍÈ ÊËÀÏÀÍÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS WITH INTEGRATED VALVES

C...X2A1-A1/ A...ALN

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

Ãåîì. îáåì
A B

E Fd E Fd

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A(C)4X2A1-A1/A...ALN

Òåõíè÷åñêè äàííèTechnical data

bar min-13cm

Displacement

l/min

Íàëÿãàíå Ð1
Pressure P1 Q const

Îáîðîòè
Speed

700/3500

“ A
1

/A
1

7
L

N
”-

1
2

0

“ A
1
/A

2
3
L
N

”-
1
5
0

GMGM

700/3500

700/2500

700/2500

A(C)5X2A1-A1/A...ALN

A(C)6X2A1-A1/A...ALN

A(C)9X2A1-A1/A...ALN

A(C)10X2A1-A1/A...ALN

A(C)11X2A1-A1/A...ALN

A(C)12X2A1-A1/A...ALN

A(C)14X2A1-A1/A...ALN
A(C)15X2A1-A1/A...ALN

A(C)16X2A1-A1/A...ALN

A(C)17X2A1-A1/A...ALN

A(C)19X2A1-A1/A...ALN

A(C)22X2A1-A1/A...ALN

A(C)25X2A1-A1/A...ALN

A(C)26X2A1-A1/A...ALN

78.249.2

92.256.2

98.259.2

4

5

6

9

10

11

12

14

15

16

17

19

22

26

25

P

W

P1

39.7 M8 19

39.7 M8 19

39.7 M8 19

30.2 M6 14.2

30.2 M6 14.2

30.2 M6 14.2

Outlet “A”
Èçõîä “A”

3
6
.5

9
.4

5

1:8

1
6
.5

39.65

27.2

13.05

1
5
.7

4xd

4.8

20.2

A

B

12.5

18

31

Inlet “A”
Âõîä “A”

E

F

87.5

71.4

35.7

3.2

102

4x 9

3
2
.5

9
6

1
1
2

Outlet “C”
Èçõîä “C”

Inlet “C”
Âõîä “C”87.5

71.4

35.7

3.2

102

4x 9

3
2
.5

9
6

1
1
2

3
6
.5

9
.4

5

1:8

1
6
.5

39.65

27.2

13.05

1
5
.7

4xd

4.8

20.2

A

B

12.5

18

31

E

F



ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ

GROUP III-IV-V / ÃÐÓÏÀ III-IV-V

Outlet of the driving shaft:

X - through the front cover

Y - through both covers

Z - through the back cover

Èçõîä íà âîäåùèÿ âàë:

X - Ïðåç ïðåäåí êàïàê

Y - Ïðåç ïðåäåí è çàäåí êàïàê

Z - Ïðåç çàäåí êàïàê

Direction of rotation:

/ Viewed from the side of the shaft /

A - counter - clockwise

C - clockwise

Ïîñîêà íà âúðòåíå:

/Ïîãëåäíàòî îò ñòðàíà íà âàëà/

À - îáðàòíî íà ÷àñîâíèêîâà-
òà ñòðåëêà

Ñ - ïî ïîñîêà íà ÷àñîâíèêîâà-
òà ñòðåëêà

III-IV-V GR. - 175 bar

Group:

30 ( III group - 250 bar )

Ãðóïà:

30 ( III ãðóïïà - 250 bar )

30III GR.- 250 bar

Number of the modification

Íîìåð íà ìîäèôèêàöèÿòà

Displacement
[cm ]3

Ðàáîòåí îáåì

Body type:
Without designation - with flanges
T - with pipe thread
TM - with metric thread
W -

Òèï íà òåëàòà:
Áåç îçíà÷åíèå - ñ ôëàíöè
Ò - ñ öîëîâà ðåçáà
ÒÌ - ñ ìåòðè÷íà ðåçáà
W - Òÿ

The body has no openings. The input and
output openings are located on the back cover.

ëîòî íÿìà îòâîðè. Îòâîðèòå íà âõîäà è
èçõîäà ñå íàìèðàò íà çàäíèÿ êàïàê.

Type / Size
Òèï / Ðàçìåð

Example:

175 bar: C54XTM - Gear pump
third group, direction of rotation

clockwise, displacement 24,5 cm ,
shaft outlet throughout the front
cover, modification TM.

250 bar: 30A25X068N - Gear
pump-third group, direction of
rotation-counter-clockwise, displacement

25 cm , shaft outlet through the
front cover, modification 068, variant “N”.

3

3

Ïðèìåð:

175 bar: C54XTM - Çúáíà ïîìïà îò òðåòà
ãðóïà, ïîñîêà íà âúðòåíå ïî ÷àñîâíèêîâà-

òà ñòðåëêà, ðàáîòåí îáåì 24,5 cm ,
èçõîä íà âàëà â ïðåäíèÿ êàïàê. Ìîäèôèêàöèÿ ÒÌ.

250 bar: 30À25Õ068N
Çúáíà ïîìïà îò òðåòà ãðóïà, ïîñîêà íà
âúðòåíå íà âàëà - îáðàòíà íà ÷àñîâíèêîâàòà

ñòðåëêà, ðàáîòåí îáåì 25 cm ,
èçõîä íà âàëà îò ïðåäíèÿ êàïàê, ìîäèôè-
êàöèÿ 068, âàðèàíò “N”.

3

3

Variant
Âàðèàíò

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



GROUP III / ÃÐÓÏÀ III

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

B EF d EF d

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A(C)43X... 52 106 39.7Ì8 G 3/4”

A G M G M

T TM T TM

G 3/4”

G 3/4” G 3/4”39.7Ì8

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

G 3/4”

G 3/4”

39.7

39.7

39.7

39.7

Ì8

Ì8

Ì8

Ì8

19

19

19

19

G 1

G 1

Ì10

Ì10

50.8

50.8

19

19

27

27

106

122

125

60

61.5

A(C)54X...

A(C)72X...

A(C)80X...

M33x1.5 M27x1.5G 3/4”39.7Ì819G 1Ì10 50.82712260A(C)94X...

52

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Type size
Òèïîðàçìåð

Working volume
Ðàáîòåí îáåì

Rated pressure
Íîìèíàëíî íàëÿãàíå

Max. Pressure
Ìàêñèìàëíî íàëÿãàíå

Min.speed
Ìèí. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

Max.speed
Ìàêñ. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

min

-1

3

bar

cm

bar

min

-1

43 54 72 80

19.5

175

200

700

2500

700

2500

700

2500

700

2500

200200 175

175 175 150

24.5 32.7 36

94

700

2500

150

125

42.6

Òåõíè÷åñêè äàííèÒechnical data

2
2

,2

1
2

.1
4

2
1 5
0

.8
-0

.0
2

5
-0

.0
6

4

2
1

.6

20.6

d

4.8

F

A

B

E

10.95

47

1:8

M
1

4
x
1

,5

G(M)

variant “XT” ( XTM )

+0.71

+
0

.1

variant “X”( )without designation
áåç îáîçíà÷åíèÿ

118.3

4x 8.7

4

1
4

7

4
2

.9

1
2

8
.1

Inlet “C”
Âõîä “C”

49.2

106

-0.03

Outlet “C”
Èçõîä “C”

98.4

“A”
“C”



HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÃÐÓÏÀ IIIGROUP III /

A(C)...XW

A(C)72XWTM - metric thread

A(C)72XWT - “GAS” thread

A(C)...X-SAE

1
4

0
.7

53+0.5 53+0.5

F

E

4xd

129

106.4

B

A

11.54

2
1

.18
2

.5
5

+0.238.6

-0
.0

5

7
/8

“1
3

T
1

6
/3

2
D

P

A
N

S
I

B
5

2
-1

a
1

9
7

6

Inlet “C”
Âõîä “C” Outlet “C”

Èçõîä “C”

2
x

1
1

2
2
,2

1
2
.1

4 5
0
,8

-0
.0

2
5

-0
.0

6
4

2
1
.6

20.6

4.8

B

10.95
47

1:8

+0.71

+
0
.1

118.3

(4x 11)

4

1
4
7

4
2
.9

1
2
8
.1

49.2

98.4

-0.03

41.4

M
(G

)

4x 8.7

4x 8.7

Gear pumps with input and output openings located on the back cover

Çúáíè ïîìïè, íà êîèòî âõîäà è èçõîäà ñå íàìèðàò â çàäíèÿ êàïàê

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C” 106

Inlet / Âõîä

E

F4xd

45

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

B EF d EF d

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A G M G M

T TM T TM

161.6A(C)72X-SAE 100.35 27 50.8M10 19 39.7

M
8(

5/
16

-1
8U

N
C

-2
B

)

Type Òèï

“A”
“C”

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

B EF d EF d

Inlet Âõîä ÈçõîäOutlet

A G M G M

T TM T TM

M27x1.5 M27x1.5G 3/4”G3/4”122A(C)72X...

M27x1.5 M22x1.5116A(C)54X...



GROUP 30 / ÃÐÓÏÀ 30

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

30A(C) .... 002N

30A(C) .... 002NV

Ðàáîòåí îáåì

Íàìèíàëíî íàëÿãàíå

Ìàêñèìàëíî íàëÿãàíå

Ìèí. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

Ìaêñ. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

20 25 32 36 42 46 50 55

250

280

700

2500

250

280

700

2500

250

280

700

2500

250

280

700

2300

230

250

700

2300

230

250

700

2100

200

230

700

2100

200

230

700

1750

Displacement

Rated pressure

Max. pressure

Min. pressure

Max. speed

28

250

280

700

2500

Technical data Òåõíè÷åñêè äàííè

Type size

Òèïîðàçìåð 20 25 32 36 42 46 50 5528

63

160

190

700

1750

63

Outlet

Èçõîä

D

E

F

4xd 30A(C)20X002N

30A(C)25X002N

30A(C)28X002N

30A(C)32X002N

30A(C)36X002N

30A(C)42X002N

30A(C)46X002N

30A(C)50X002N

30A(C)55X002N

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

ñm
3

32

36

42

46

50

55

27

19

19

19

27

27

27

27

27

Displcement

M G D G

Ì10

Ì8

Ì8

Ì8

Ì10

Ì10

Ì10

Ì10

Ì1050.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

39.7

39.7

39.720

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

113.7

118.1

121.7

125.3

128.4

134.1

137.8

141.4

145.9

30A(C)63X002N 63 33.5Ì1261.976 26.2Ì852.4 22153.4

4x 8.7

(4x 11)
49.2

98.4

4
2
.9

1
2
8
.1 1
4
7

118.3

4

1
2
.1

4
+

0
.1

5

4.8

B

22.6

2
1 2

1
,6

5
0
.8

1
:8

ñ
òå

ï
å
í

6

10.95

21.3

-0.025

Inlet "C"
Âõîä "C"

-
0
.0

2
5

0
.0

7
5

+
0
.1

Á
Ä

Ñ
1
4
3
3
2

-
7
7

À

Outet "C"
Èçõîä "C"

+0.1

+
0
.1

+
0
.2

+0.2

45

4xd

F
Å

115

6
0

53

-

“A”
“C”

35.8



GROUP 30 / ÃÐÓÏÀ 30

30A(C)...X068NM(V) - “M“metric thread

30A(C)...X068NÒ(V) - “G“GAS thread

115Âõîä "C"
Inlet "C" Èçõîä "C"

Outlet "C"
49.2+ 0.1

98.4+ 0.2

4
2
.9

1
2

8
.1 1
4

7 d

118.3

4

1
2
.1

4+
0

.1
5

4.8

B

F

22.6
A

2
1

.2

E

2
1

.6
+

0.
1

5
0

.8

1
:8

21.3

10.95 35.8

+
0

.1

+
0 .

2

4x 8 .7

(4x 11)

30A(C)20X068N

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm
3

32

36

42

46

50

55

27

19

19

19

27

27

27

27

27

Displcement

M G G

Ì10

Ì8

Ì8

Ì8

Ì10

Ì10

Ì10

Ì10

Ì1050.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

39.7

39.7

39.720

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X068N

30A(C)28X068N

30A(C)32X068N

30A(C)36X068N

30A(C)42X068N

30A(C)46X068N

30A(C)50X068N

30A(C)55X068N

M

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

115Âõîä "C"
Inlet "C" Èçõîä "C"

Outlet "C"
49.2

98.4

4
2
.9

+
0
.1

1
2
8
.1

+
0

.2

1
4
7

118.3

4

1
2
.1

4
+

0
.1

5

4.8

B

M(G)

22.6
A

2
1
,2

2
1
.6

+
0

.1

5
0
.8

21.3

10.95 35.8

+ 0.1

+ 0.2

4x 8.7

(4x 11)

1
:8

ñ
òå

ï
å
í

6

Ê

0
.2

0
Ê

Á
Ä

Ñ
1
4
3
3
2

-
7
7

-
0

.0
2

5
-

0
.0

7
5

30A(C)20X068N...

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm
3

32

36

42

46

50

55

Displcement

M G G

20

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X068N...

30A(C)28X068N...

30A(C)32X068N...

30A(C)36X068N...

30A(C)42X068N...

30A(C)46X068N...

30A(C)50X068N...

30A(C)55X068N...

M

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

113.7

118.1

121.7

125.3

128.4

134.1

137.8

141.4

145.9

113.7

118.1

121.7

125.3

128.4

134.1

137.8

141.4

145.9

30A(C) .... X068N...

30A(C) .... X068N...V

30A(C) .... X068N

30A(C) .... X068NV

“A”
“C”

“A”
“C”

63 33.5Ì1261.97630A(C)63X068N 27Ì1050.8153.5

63 7630A(C)63X068N... M33x1.5 G1”M42x1.5 G1 ”1/4153.5



HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

115Âõîä "C"
Inlet "C”

Èçõîä "C"
Outlet "C"

49.2

98.4

4
2
.9

1
2
8
.1 1
4
7 d

118.3

6.35

2
4
.7

4.8

B

F

22.6
A

2
1
,2

E

-
0
.0

2
5

5
0
.8

28

41

+
0

.1

+
0
.2

+ 0.1

+ 0.2

4x 8.7

(4x 11)

-
0
.0

7
5

36.2

2
2
.2

-0
.0

3
9

M
6

(1
4

-
2
8
U

N
F

)

o
n

re
q
u
e
s
t

30A(C) .... X068.1N

30A(C) .... X068.1NV

d

4.8

B

F

22.6
A

2
1
.2

E

-
0
.0

2
5

5
0
.8

25

38.6

-
0
.0

7
5

7
8

1
3
T

1
6

3
2
D

P

A
N

S
I
B

5
2

-
1
q

1
9
7
6

115
Âõîä "C"
Inlet "C"

Èçõîä "C"
Outlet "C"

49.2+ 0.1

98.4+ 0.2

4
2
.9

0
.1

1
2
8
.1

0
.2

1
4
7

118.3

+

4x 8.7

(4x 11)

E

+

30A(C) .... X068.2N
30A(C) .... X068.2NV

GROUP 30 / ÃÐÓÏÀ 30

“A”
“C”

“A”
“C”

-0
.0

1
4

30A(C)20X068.1N

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì
cm

32

36

42

46

50

55

27

19

19

19

27

27

27

27

27

Displcement

M G G

Ì10

Ì8

Ì8

Ì8

Ì10

Ì10

Ì10

Ì10

Ì1050.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

39.7

39.7

39.720

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X068.1N

30A(C)28X068.1N

30A(C)32X068.1N

30A(C)36X068.1N

30A(C)42X068.1N

30A(C)46X068.1N

30A(C)50X068.1N

30A(C)55X068.1N

M

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

3

113.7

118.1

121.7

125.3

128.4

134.1

137.8

141.4

145.9

63 33.5Ì1261.97630A(C)63X068.1N 27Ì1050.8153.5

30A(C)20X068.2N

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

ñm
3

32

36

42

46

50

55

Displcement

M G G

20

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X068.2N

30A(C)28X068.2N

30A(C)32X068.2N

30A(C)36X068.2N

30A(C)42X068.2N

30A(C)46X068.2N

30A(C)50X068.2N

30A(C)55X068.2N

M

113.7

118.1

121.7

125.3

128.4

134.1

137.8

141.4

145.9

27

19

19

19

27

27

27

27

27

Ì10

Ì8

Ì8

Ì8

Ì10

Ì10

Ì10

Ì10

Ì1050.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

39.7

39.7

39.7 19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

19Ì839.7

63 33.5Ì1261.97630A(C)63X068.2N 27Ì1050.8153.5



GROUP 30 / ÃÐÓÏÀ 30

30A(C)...XU002NM(V) - “M“metric thread

30A(C)...XU002NÒ(V) - “G“GAS thread

30A(C)20XU068N...

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm
3

32

36

42

46

50

55

Displcement

M G G

27

19

19

19

27

27

27

27

27

Ì10

Ì8

Ì8

Ì8

Ì10

Ì10

Ì10

Ì10

Ì1050.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

39.7

39.7

39.720

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

115.5

121.5

124.7

129

132

137.5

141

145

149.5

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25XU068N...

30A(C)28XU068N...

30A(C)32XU068N...

30A(C)36XU068N...

30A(C)42XU068N...

30A(C)46XU068N...

30A(C)50XU068N...

30A(C)55XU068N...

M

M22x1.5 G3/4”

M22x1.5 G3/4”

M22x1.5 G3/4”

M22x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

30A(C)20XU002N...

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

ñm
3

32

36

42

46

50

55

Displcement

M G G

20

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

115.5

121.5

124.7

129

132

137.5

141

145

149.5

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25XU002N...

30A(C)28XU002N...

30A(C)32XU002N...

30A(C)36XU002N...

30A(C)42XU002N...

30A(C)46XU002N...

30A(C)50XU002N...

30A(C)55XU002N...

M

M22x1.5 G3/4”

M22x1.5 G3/4”

M22x1.5 G3/4”

M22x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

27

19

19

19

27

27

27

27

27

Ì10

Ì8

Ì8

Ì8

Ì10

Ì10

Ì10

Ì10

Ì1050.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

39.7

39.7

39.7

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

30A(C)...XU002N...
30A(C)...XU002N...V

30A(C)...XU068NM(V) - “M“metric thread

30A(C)...XU068NÒ(V) - “G“GAS thread

30A(C)...XU068N...

30A(C)...XU068N...V

Èçõîä "C"
Outlet "C"49.2+

98.4
4
2
.9

+
0
.1

1
2
8
.1

1
4

7 d

118.3

4

1
2
.1

4+
0
.1

5

4.8

B

F

22.6
A

2
1

.1
5

E

2
1
.6

+
0.

1

5
0

.8

1
:8

10.950
35.8

+
0
.2

0.1

+ 0.2

4x 8.7

-0.03

Âõîä "C"
Inlet "C"

-
0
.0

2
5

-
0
.0

7
5

2
2

.2

M
(G

)

115

41.5

“A”
“C”

Èçõîä "C"
Outlet "C"49.2 0.1

98.4 0.2

4
2
.9

+
0
.1

1
2
8
.1

+
0
.2

1
4

7

d

118.3

4

1
2
.1

4
+

0
.1

5

4.8

B

F

22.6
A

2
1

,1
5

E

2
1
.6

+
0
.1

5
0

.8

1
:8

10.950
35.8

+

4x 8.7

-0.03

Âõîä "C"
Inlet "C"

-
0

.0
2

5
-

0
.0

7
5

2
2

.2

M
(G

)

115

41.5

6
0

53

+

“A”
“C”



GROUP 30 / ÃÐÓÏÀ 30

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

30A(C)20X076N

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm
3

32

36

42

46

50

55

26.2

Displcement

D G G

52.420

25

28

55.5

57.7

59.6

61.4

63

65.8

67.6

69.4

71.6

113.1

117.5

121.1

124.7

127.8

133.5

137.2

140.8

145.3

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X076N

30A(C)28X076N

30A(C)32X076N

30A(C)36X076N

30A(C)42X076N

30A(C)46X076N

30A(C)50X076N

30A(C)55X076N

22.247.6

D

1826

3
/8

”-
1

6
U

N
C

-2
B

3
/8

”-
1

6
U

N
C

-2
B

26.252.4 22.247.6 1826

26.252.4 22.247.6 1826

26.252.4 22.247.6 1826

26.252.4 22.247.6 1826

26.252.4 22.247.6 1826

26.252.4 22.247.6 1826

26.252.4 22.247.6 1826

26.252.4 22.247.6 1826

30A(C)...X076N

30A(C)...X076NV

30A(C)...X014N

30A(C)...X014NV

7
/8

1
3

T
1

6
/3

2
D

P

115

174
146 A

B

2
x

1
4
.5

25

9.7

41

20

2
1

.1
5

1
0

1
.6

2
1

.8

1
5

2

-
0
.0

5

d

F

E

Inlet
"C"Âõîä
"C"

Èçõîä "C"
Outlet "C"

45

“A”
“C”

30A(C)20X014N

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm
3

32

36

42

46

50

55

26

Displcement

M G G

Ì85520

25

28

53.5

55.7

57.6

59.4

61

63.8

65.6

67.4

69.7

111.1

115.5

119.1

122.7

125.8

131.5

135.2

138.8

143.3

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X014N

30A(C)28X014N

30A(C)32X014N

30A(C)36X014N

30A(C)42X014N

30A(C)46X014N

30A(C)50X014N

30A(C)55X014N

M

18Ì855

26Ì855 18Ì855

26Ì855 18Ì855

26Ì855 18Ì855

26Ì855 18Ì855

26Ì855 18Ì855

26Ì855 18Ì855

26Ì855 18Ì855

26Ì855 18Ì855

63 73.4 150.830A(C)63X014N 33Ì1262 33Ì1262

115

174

146

2
x

1
4

.5

M
6

(1
/4

-2
8

U
N

F
)

A

B

25

9.7

41

22

2
1

.1
5

1
0

1
.6

2
2

.2

1
5

2

-
0
.0

5

d

D

41

E

Inlet
"C"Âõîä
"C"

Èçõîä "C"
Outlet "C"

F

(o
n

re
q

u
e

s
t)

6,35

“A”
“C”

-
0
.0

1
4

-
0
.0

3
9



GROUP 30 / ÃÐÓÏÀ 30

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Outlet

Èçõîä

D

E

F

4xd

30A(C)20X013N

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm
3

32

36

42

46

50

55

27

19

19

19

27

27

27

27

27

Displcement

M G G

Ì10

Ì8

Ì8

Ì8

Ì10

Ì10

Ì10

Ì10

Ì1050.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

39.7

39.7

39.720

25

28

56.1

58.3

60.2

62

63.5

66.4

68.2

70

72.2

113.7

118.1

121.7

125.3

128.4

134.1

137.8

141.4

145.9

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X013N

30A(C)28X013N

30A(C)32X013N

30A(C)36X013N

30A(C)42X013N

30A(C)46X013N

30A(C)50X013N

30A(C)55X013N

D

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

22.2Ì837.6 19

30A(C)20X015-SAE

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm
3

32

55

Displcement

D G G

100.4

111.5

162

197

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

D

3
/8

”-
1
6
U

N
C

-2
B

3
/8

”-
1
6
U

N
C

-2
B

26.252.4 26.252.4 1827

35.669.8 26.252.4 2232

30A(C)25X015-SAE

30A(C)28X015-SAE

30A(C)32X015-SAE

30A(C)36X015-SAE

30A(C)42X015-SAE

30A(C)46X015-SAE

30A(C)50X015-SAE

30A(C)55X015-SAE

30A(C)...X015-SAE

30A(C)...X013N
30A(C)...X013NV

1
4
0
.7

53+0.5 53+0.5

129

106.4

B

A

11.54

2
1
.1

5

8
2
.5

5

+0.2_38.6

-0
.0

5

7
/8

“1
3
T

1
6
/3

2
D

P

A
N

S
I
B

5
2
-1

a
1
9
7
6

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

2
x

1
1

Å

F

D
d

2
2
x
1
.2

5
x
3
0
x
1
6
x
9
g25

41

115

4x 8.7

(4x 11)
49.2

98.4

4
2
.9

1
2
8
.1 1
4
7

118.3

4.8

B

22.6

2
1
.1

5 5
0
.8

Inlet "C"

Âõîä "C"

-
0
,0

2
5

-
0
,0

7
5

À

+
0
.1

+
0
.2

45

4xd

F

Å

D
IN

5
4
8
0

Outlet “C”
Èçõîä “C”

+0.1

+0.2

“A”
“C”



HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÃÐÓÏÀ 30GROUP 30 /

30A(C)20X068-SAE

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

cm

32 27

Displcement

M G G

Ì1050.8100.4 162

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

30A(C)25X068-SAE

30A(C)28X068-SAE

30A(C)32X068-SAE

30A(C)36X068-SAE

30A(C)42X068-SAE

30A(C)46X068-SAE

30A(C)50X068-SAE

30A(C)55X068-SAE

M

19Ì839.7

3

F

E

4xd

Inlet / Âõîä

30A(C)20X002-SAE

30A(C)25X002-SAE

30A(C)28X002-SAE

30A(C)32X002-SAE

30A(C)36X002-SAE

30A(C)42X002-SAE

30A(C)46X002-SAE

30A(C)50X002-SAE

30A(C)55X002-SAE

A B
E F E Fdd

Ãåîìåòðè÷åí
îáåì

32 27

Displcement

M G D G

Ì1050.8100.4 162

Ðàçìåðè [mm]

Inlet Âõîä

Dimensions

Outlet Èçõîä

22.2Ì837.6 19

cm
3

30A(C)...X068-SAE

1
4
0
.7

53+0.5 53+0.5

F

E

4xd

129

106.4

B

A

11.54

2
1
.18

2
.5

5

+0.238.6

- 0
.0

5

7
/8

“1
3
T

1
6
/3

2
D

P

A
N

S
I
B

5
2
-1

a
1
9
7
6

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

2
x

11

30A(C)...X002-SAE

1
4
0
.7

53+0.5 53+0.5

129

106.4

B

A

11.54

2
1
.18

2
.5

5

38.6

-
0
.0

5

7
/8

“1
3
T

1
6
/3

2
D

P

A
N

S
I
B

5
2
-1

a
1
9
7
6

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

2
x

1
1

Å

F

D
d

+0.2



ANALOGUES OF HYDRAULIC GEAR PUMPS ÍØ32Ä, ÍØ32Ó-3,

ÀÍÀËÎÇÈ ÍÀ ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ ÍØ32Ä, ÍØ32Ó-3,

ÍØ46Ó-Ë4, ÍØ50Ó-3Ë

ÍØ46Ó-Ë4, ÍØ50Ó-3Ë

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

ÃÐÓÏÀ 30GROUP 30 /

30A(C)...X004...

9
0

-0
.0

3
6

-0
.0

5
0

34

C-0.1

E+0.2
F

L 2

L1 0.5

0.8

d

A

B

134

1
4

7

8
6

+
0

.1

+
0

.1
4

3

L

(2
2

.5
)

1.4 +0.15

Øëèöè ïúëåí
ïðîôèë

A

A

110

55+0.1

+0.1

L 3

Z=6

A-A

-0.04
-0.09

19,8-0.4

0,3+0.2
x45

o 6
-0.035
-0.150

*
5

-0.035
-0.150

25

4X 11

45
o

Outlet “C”
Èçõîä “C”

Inlet “C”
Âõîä “C”

“A”
“C”

Òèï ïîìïèPumps type ÍØ32Ó-3ÍØ32Ä ÍØ46Ó-Ë4 ÍØ50Ó-3Ë

Displacement

Íàëÿãàíå íà èçõîäà íà ïîìïàòà
Output pressure of the pump

Àáñîëþòíî íàëÿãàíå íà âõîäà íà ïîìïàòà
Absolut input pressure of the pump

×åñòîòà íà âúðòåíå íà âàëà
Rotational frequency of the pump’s shaft

Nominal Íîìèíàëíî 160 160 140 140 140 120
Maximal Ìàêñèìàëíî 200 175 175 175 175 140

Nominal Íîìèíàëíî 0.74 0.8 0.74 0.74 0.74 0.74
Maximal Ìàêñèìàëíî 1.50 1.3 1.50 1.50 1.50 1.50

Nominal Íîìèíàëíà 1920 1920 1920 1920 1920 1800
Maximal Ìàêñèìàëíà 2400 2400 2300 2300 2300 2000

Minimal Ìèíèìàëíà 700 700 700 700 700 700

Ðàáîòåí îáåì 32 32 46 50 55 63

*The width of the groves 5 or 6 mm should be clarified for each order.

*Øèðèíàòà íà øëèöèòå 5 èëè 6 mm ñå óòî÷íÿâà çà âñÿêà ïîðú÷êà.

Type Òèï

Ðàçìåðè [mm]Dimensions

ÇÀÌÅÍßÅÌÈ
ÏÎÌÏÈ

A B C LL L L

Fd

Inlet
Âõîä Èçõîä

Outlet

30A(C)32X 004Ä

30A(C)32X 004-3

30A(C)46X 004-4

30A(C)50X 004-3

E Fd E

1 2

(ÃÎÑÒ 8753-80)

SUBST. PUMP

ÍØ 32 Ä

ÍØ 32 Ó-Ç

ÍØ 46 Ó-Ë4

ÍØ 50 Ó-3Ë

67.5 128 27.7 42 33.7 6 112 65 24 65 22

65 24 65 22

76 30 76 27

76 30 76 27

63.1 124 23.76 47 29.26 5.5 112

112

112

72.5 140.50 27.7 45 33.7 6

72.5 144 25.5 45 31.5 6

3

30A(C)55X 004-3

M8

M8

M10

M10

M10 76 30 76 2711272.5 148.60 25.5 45 31.5 6

M8

M8

M10

M10

M10

30A(C)63X 004-3 76 30 76 2711277.2 156.2 23.76 47 29.26 5.5 M10 M10

Ïîìïèòå ñå ïðåäëàãàò è âúâ âàðèàíò çà íàëÿãàíå äî 250 bar.
The pumps are offered also with pressure up to 250 bar.



GROUP IV / ÃÐÓÏÀ IV

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Ðàçìåðè [mm]

BA G M G M

Òåõíè÷åñêè äàííèÒechnical data

Type size
Òèïîðàçìåð

Working volume
Ðàáîòåí îáåì

Rated pressure
Íîìèíàëíî íàëÿãàíå

Max. Pressure
Ìàêñèìàëíî íàëÿãàíå

Min.speed
Ìèí. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

Max.speed
Ìàêñ. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

138

4x 10.3

5

1
7

7

4
9

.3

2
5

.4

1
4

.8
8

1
4

9
.4 2

5
.4

Inlet “C”
Âõîä “C”

6
0

.3
-

0
.0

5

2
4

.6

23.8

d

7.9

F

A

B

E

16.15

58

1:8

M
1

6
x
1

.5

G(M)

variant “XT” (”XTM” )

57.1

114.2

-0.03

+
0
.1

variant “X” ( )without designation
áåç îçíà÷åíèÿ

Outlet “C”
Èçõîä “C”

“A”
“C”



GROUP IV / ÃÐÓÏÀ IV

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)95...165X...-3

A(C)95...165XTM-3 - metric thread

A(C)95...165XT-3 - “GAS” thread

Ðàçìåðè [mm]

BA G M G M

10.34x

138.3

8

50

100

Inlet "C"
Âõîä "C"

1
7

7

4
1

1
3

0

58

23.8

54

7.9

8
0

-
0
.0

5

A

B

2
5
-
0
.0

3
1

( 11)

0
.1

0
.1

0.1

0.05

-
0
.1

0

G(M)

50

2
8

“A”
“C”

40 4



GROUP V / ÃÐÓÏÀ V

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Ðàçìåðè [mm]

BA G M G M

A(C) 170X... 16079.7 38 M12 72.5 G1 M48 2 32 M12 61.91/2 X G11/4 M42 1,5X

A(C) 215X... 16079.7 38 M12 72.5 G1 32 M12 61.91/2 G11/4

A(C) 280X... 18088.9 38 M12 72.5 G1 32 M12 61.91/2 G11/4

A(C) 325X... 180 38 M12 72.5 G1 32 M12 61.91/2 G11/488.9

M48 2X

M48 2X

M48 2X

M42 1,5X

M42 1,5X

M42 1,5X

170 215 280 325

175 140 140 105

700 700 700 700

Òåõíè÷åñêè äàííèÒechnical data

77 98 127 147

200 170 170 130

1750 1750 1750 1750

Type size
Òèïîðàçìåð

Working volume
Ðàáîòåí îáåì

Rated pressure
Íîìèíàëíî íàëÿãàíå

Max. Pressure
Ìàêñèìàëíî íàëÿãàíå

Min.speed
Ìèí. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

Max.speed
Ìàêñ. ÷åñòîòà íà âúðòåíå

172.4

4x 12

6

2
2
2

6
5
.1

3
3
.3

1
8
.5

1
9
6
.1 3

2
.7

Inlet “C”
Âõîä “C”

6
3
.4

-
0
.0

2

3
2
.5

4

29

d

8.6

F

A

B

E

16.76

72

1:8

M
2
0
x
1
.5

G(M)

variant T ( TM )

71.4

142.8

-0.03

variant X ( )
without designation

áåç îçíà÷åíèÿ

+0.64
+

0
.0

7

Outlet “C”
Èçõîä “C”

“A”
“C”



GROUP V / ÃÐÓÏÀ V

Ðàçìåðè [mm]

BA G M G M

A(C) 170X...-3 16079.7 38 M12 72.5 G1 M48 2 32 M12 61.91/2 X G11/4 M42 1,5X

A(C) 215X...-3 16079.7 38 M12 72.5 G1 32 M12 61.91/2 G11/4

A(C) 280X...-3 18088.9 38 M12 72.5 G1 32 M12 61.91/2 G11/4

A(C) 325X...-3 180 38 M12 72.5 G1 32 M12 61.91/2 G11/488.9

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

M48 2X

M48 2X

M48 2X

M42 1,5X

M42 1,5X

M42 1,5X

G(M)

A(C)170...325XTM-3 - metric thread

A(C)170...325XT-3 - “GAS” thread

A(C)170...325X...-3

3
2
-
0
.0

2
5

Inlet "A”
Âõîä "A"

Outlet “A”
Èçõîä “A”

172.4

4x 12

142.8 0.2

71.4 0.1

2
2

2

6
5

.1
0

.1

1
9

6
.1

0
.2

B

A

29

70.5

5

50

8.6

3
5

6
3

0
.0

2
0

.0
0

7

3
2

.7

Ed

F

10h9x8h11x50



HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM / TRIPLE ÑÄÂÎÅÍÈ / ÑÒÐÎÅÍÈ

SECOND SECTION DESIGNATION

FIRST SECTION DESIGNATION

ÎÇÍÀ×ÅÍÈÅ ÍÀ ÏÚÐÂÀÒÀ ÑÒÅÏÅÍ

Note:

The parameters of the tandem and
triple pumps are valid but with the following limitations :
1.The maximum frequency of rotation is
determined by the pump with the lowest frequency
of rotation.
2.The technical data in the tables for the single pumps
of all parameters are valid for the tandem and triple
pumps also in case that one of the pumps works at
nominal pressure while the other ones work wuthout
pressure.

Example:

A9X2A1-1/A5X13A8.1-1/A4X13A8.1
- Triple gear pump, counter-clockwise
rotation; shaft outlet through
the front cover and displacement

respectively 9cm , 5 cm and 4 cm .
3 3 3

Ïðèìåð:

THIRD SECTION DESIGNATION

ÎÇÍÀ×ÅÍÈÅ ÍÀ ÒÐÅÒÀÒÀ ÑÒÅÏÅÍ

ÎÇÍÀ×ÅÍÈÅ ÍÀ ÂÒÎÐÀÒÀ ÑÒÅÏÅÍ

A9X2A1-1/A5X13A8.1-1/A4X13A8.1
- Ñòðîåíà çúáíà ïîìïà,ïîñîêà íà âúðòåíå
îáðàòíà íà ÷àñîâíèêîâàòà ñòðåëêà, âàë
ïðåç êàïàê ïðåäåí,ðàáîòåí îáåì 9 cm ;
5 cm ; 4 cm

3

33

Çàáåëåæêà:

Ïðè ñäâîåíèòå è ñòðîåíèòå ïîìïè
ñà âàëèäíè ñëåäíèòå îãðàíè÷åíèÿ:
1. Ìàêñèìàëíàòà ÷åñòîòà íà âúðòåíå ñå
îïðåäåëÿ îò ïîìïàòà ñ íàé-ìàëêà ÷åñòîòà
íà âúðòåíå
2. Òåõíè÷åñêèòå äàííè â òàáëèöèòå çà åäèíè÷íèòå
ïîìïè ñà âàëèäíè è çà ñäâîåíèòå /ñòðîåíèòå/
ïîìïè, ïðè óñëîâèå, ÷å åäíàòà ïîìïà ðàáîòè ïðè
íîìèíàëíî íàëÿãàíå, à îñòàíàëèòå áåç íàëÿãàíå.

ORDERING CODES / ÍÀ×ÈÍ ÍÀ ÇÀßÂßÂÀÍÅ



TANDEM GROUP I + I / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ I + I

A(C)...X1M1...1-(B)1/A(C)...X11M7-(B)-metric thread “M”

A(C)...X1T1-(B)1/A(C)...X11T7-(B)-GAS thread “G”

G(M)G(M)

A(C)...X1C1-(B)1/A(C)...X11C7-(B)-normal

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)...X1...1-B1/A(C)...X11...7-B Pn=250 bar

A(C)...X1...1-1/A(C)...X11...7 Pn=200 bar

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
78.6

79.6

80.6

82.2

84.2

86.9

88.8

91

94.2

97

98.8

102.5

39.1

39.6

40.3

41.1

42.1

43.4

44.4

45.5

47.1

48.5

49.4

51.2

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

A(C)1X1...1-1

A(C)1.25X1...1-1

A(C)1.6X1...1-1

A(C)2X1...1-1

A(C)2.5X1...1-1

A(C)3.15X1...1-1

A(C)3.65X1...1-1

A(C)4.2X1...1-1

A(C)5.1X1...1-1

A(C)5.7X1...1-1

A(C)6.1X1...1-1

A(C)7X1...1-1

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

II pump II ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F dM G M G
81.2

82.2

83.6

85.2

87.2

89.9

91.8

94

97.2

100

101.8

105.5

39.1

39.6

40.3

41.1

42.1

43.4

44.4

45.5

47.1

48.5

49.4

51.2

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

A(C)1X11...7

A(C)1.25X11...7

A(C)1.6X11...7

A(C)2X11...7

A(C)2.5X11...7

A(C)3.15X11...7

A(C)3.65X11...7

A(C)4.2X11...7

A(C)5.1X11...7

A(C)5.7X11...7

A(C)6.1X11...7

A(C)7X11...7

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

Inlet "A”
Âõîä "A"

Outlet “A”
Èçõîä “A”

2.4-0.02

52.4 0.1

26.2 0.05

2
6

.2
0

.0
5

7
2

0
.1

(8
7

)

4x 7.1

68
10 B1

A1

18

4xd

E

F

1
0

E

F

4xd

1
1

B

A

18

9
.3

4 (11.4)

2
5

.3
0
.0

2
0
.0

7

1:8

5
.5

3

9.4 0.10
0.38

4

29

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà



TANDEM GROUP II + I / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II + I

87.5

3.2

1
1
2 9
6

3
2
.5

4x 7.1

Inlet “C”
Âõîä “C” 71.4

Outlet “C”
Èçõîä “C”

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà

21A(C)...X1M1...1-(B)1/A(C)...X5M05-(B)-metric thread “M”

21A(C)...X1T1-(B1/A(C)...X5T05-(B)-GAS thread “G”

G(M)G(M)

21A(C)...X1A1-(B)1/A(C)...X5A05-B-normal

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
84.2

85.7

87.2

91.2

93.2

95.2

97.2

101.2

102.7

104.2

105.2

109.2

115.2

118.7

120.2

43.5

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7

30.2

30.2

30.2

30.2

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

13.1

13.1

13.1

13.1

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

21A(C)4X1...1-1

21A(C)5X1...1-1

21A(C)6X1...1-1

21A(C)9X1...1-1

21A(C)10X1...1-1

21A(C)11X1...1-1

21A(C)12X1...1-1

21A(C)14X1...1-1

21A(C)15X1...1-1

21A(C)16X1...1-1

21A(C)17X1...1-1

21A(C)19X1...1-1

21A(C)22X1...1-1

21A(C)25X1...1-1

21A(C)26X1...1-1

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

21A(C)...X1...1-B1/A(C)...X5...05-B Pn=250 bar

21A(C)...X2...1-1/A(C)...X5...05 Pn=200 bar

“A”
“C”

II pump II ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F dM G M G
81.2

82.2

83.6

85.2

87.2

89.9

91.8

94

97.2

100

101.8

105.5

39.1

39.6

40.3

41.1

42.1

43.4

44.4

45.5

47.1

48.5

49.4

51.2

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

A(C)1X5...05

A(C)1.25X5...05

A(C)1.6X5...05

A(C)2X5...05

A(C)2.5X5...05

A(C)3.15X5...05

A(C)3.65X5...05

A(C)4.2X5...05

A(C)5.1X5...05

A(C)5.7X5...05

A(C)6.1X5...05

A(C)7X5...05

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

B1

A1

18

4xd 4xd

E

F

1
1

E

F

1
5
.7

B

A

20.2

1
6
.5

0
.0

1

4.8

K

1
7
.3

5

9
.5

0.113

39.65

27.2

0
.2

0

3
6
.5

f8
0

.0
2

5
0

.0
6

4



TANDEM GROUP II + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II + II

87.5

3.2

1
1
2 9
6

3
2
.5

4x 9

Inlet “C”
Âõîä “C” 71.4

Outlet “C”
Èçõîä “C”

E

20.2

A1

B1

1
6
.5

3
6
.5

27.2

39.65

13.05

9
.4

5

1:8

4xd

4,8

Ô Ô

B

A

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà

F

E

F

1
5

.7

4xd

A(C)...X2M1...1-B1/A(C)...X13M8.1B-metric thread “M”

A(C)...X2T1-1/A(C)...X13T8.1-GAS thread “G”

G(M)G(M)

A(C)...X2A1-1/A(C)...X13A8.1-normal

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
84.2

85.7

87.2

91.2

93.2

95.2

97.2

101.2

102.7

104.2

105.2

109.2

115.2

118.7

120.2

43.5

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7

30.2

30.2

30.2

30.2

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

13.1

13.1

13.1

13.1

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

A(C)4X2...1-1

A(C)5X2...1-1

A(C)6X2...1-1

A(C)9X2...1-1

A(C)10X2...1-1

A(C)11X2...1-1

A(C)12X2...1-1

A(C)14X2...1-1

A(C)15X2...1-1

A(C)16X2...1-1

A(C)17X2...1-1

A(C)19X2...1-1

A(C)22X2...1-1

A(C)25X2...1-1

A(C)26X2...1-1

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

30.2

30.2

30.2

30.2

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

39.7

13.1

13.1

13.1

13.1

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

II pump II ïîìïà

M G M G
M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

A(C)4X13...8.1

A(C)5X13...8.1

A(C)6X13...8.1

A(C)9X13...8.1

A(C)10X13...8.1

A(C)11X13...8.1

A(C)12X13...8.1

A(C)14X13...8.1

A(C)15X13...8.1

A(C)16X13...8.1

A(C)17X13...8.1

A(C)19X13...8.1

A(C)22X13...8.1

A(C)25X13...8.1

A(C)26X13...8.1

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)...X2...1-B1/A(C)...X13...8.1-B Pn=250 bar

A(C)...X2...1-1/A(C)...X13...8.1 Pn=200 bar

“A”
“C”



Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

3
E

18

A1

B1

1
6
.5

5
0

28.2

40.7

14

9
.2

1:5

4xd

7.2

Ô Ô

B

A

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà

F

E

F

86

1
4
.3

60

6
0

9
7

2x 11

4
5

4xd

4
5

Dimensions mmÐàçìåðè

Type

Òèï
Outlet ÈçõîäInlet Âõîä

A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13C8.1

A(C)5X13C8.1

A(C)6X13C8.1

A(C)9X13C8.1

A(C)10X13C8.1

A(C)11X13C8.1

A(C)12X13C8.1

A(C)14X13C8.1

A(C)15X13C8.1

A(C)16X13C8.1

A(C)17X13C8.1

A(C)19X13C8.1

A(C)22X13C8.1

A(C)25X13C8.1

A(C)26X13C8.1

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

II pump II ïîìïà

M G M G

40 20 M6

M6

M6

M6

35 15 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

40

40

40
40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

1
7
.3

5

I pump I ïîìïà

mmDimensions Ðàçìåðè

Type

Òèï
Outlet ÈçõîäInlet Âõîä

A B
Å F d Å F dM G M G

A(C)4X7C3-1 82

83.5

85

89

91

93

95

99

100.5

102

103

107

113

116.5

118

41.3

42.3

43

45

46

47

48

50

50.8

51.5

52

54

57

58.8

A(C)26X7C3-1

A(C)5X7C3-1

A(C)6X7C3-1

A(C)9X7C3-1

A(C)10X7C3-1

A(C)11X7C3-1

A(C)12X7C3-1

A(C)14X7C3-1

A(C)15X7C3-1

A(C)16X7C3-1

A(C)17X7C3-1

A(C)19X7C3-1

A(C)22X7C3-1

A(C)25X7C3-1

59.5

40 20 M6

M6

M6

M6

40

40

40
40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

35 15 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM GROUP II + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II + II

-0
.0

2
-0

.0
6
4

1
5

.7

A(C)...X7C3-B1/A(C)...X13C8.1-B Pn=250 bar

A(C)...X7C3-1/A(C)...X13C8.1 Pn=200 bar

“A”
“C”



20.2

A1

B1

8
2
.5

5

36.5

1
7
.6

6.2

Ô Ô

B

A

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà

1
5
.7

UU

1
5
.8

8

-
0
.0

5

106.4

(1
1
4
)

86

136

2
x

1
1

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

12

30

22

U

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM GROUP II + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II + II

4

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM U M
A(C)4X4T4-U1 84.2

85.7

87.2

91.2

93.2

95.2

97.2

101.2

102.7

104.2

105.2

109.2

115.2

118.7

120.2

43.5

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7A(C)26X4T4-U1

A(C)5X4T4-U1

A(C)6X4T4-U1

A(C)9X4T4-U1

A(C)25X4T4-U1

A(C)22X4T4-U1

A(C)19X4T4-U1

A(C)17X4T4-U1

A(C)16X4T4-U1

A(C)15X4T4-U1

A(C)14X4T4-U1

A(C)12X4T4-U1

A(C)11X4T4-U1

A(C)10X4T4-U1

1
1

/1
6

”
-

1
2

U
N

F
-

2
B

7
/8

”
-

1
4

U
N

F
-

2
B

U

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13T8.1-U

A(C)5X13T8.1-U

A(C)6X13T8.1-U

A(C)9X138.1-U

A(C)10X13T8.1-U

A(C)11X13T8.1-U

A(C)12X13T8.1-U

A(C)14X13T8.1-U

A(C)15X13T8.1-U

A(C)16X13T8.1-U

A(C)17X13T8.1-U

A(C)19X13T8.1-U

A(C)22X13T8.1-U

A(C)25X13T8.1-U

A(C)26X13T8.1-U

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

II pump II ïîìïà

M M

1
1

/1
6

”
-

1
2

U
N

F
-

2
B

7
/8

”
-

1
4

U
N

F
-

2
B

U U

A(C)...X4T4-U1/A(C)...X13T8.1-U Pn=200 bar

A(C)...X4T4-UB1/A(C)...X13T8.1-UB Pn=250 bar

“A”
“C”



4x 8.5

51,6

34.93

4
0
.5

0 4

51,59

3
3
.3

2

7
3
.8

2

46.82

30.5

1
6

4
9
.2

3
3
3
.3

2

G

17

B1

A1

G

1
5
.7

14 8

1
7

M
1
2
x
1
.5

43.5

19

-
0
.0

5
8
2
.5

9
.3

21

E

Inlet I and II pump

d

Âõîä I è II ïîìðà

F

+
0
.1

81.76+0.1

103,20+0.1

8
2
.5

5
+

0
.1

B

A

3

I pump I ïîìïà

Dimensions mmÐàçìåðè
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)4X12K10TRB

10150.5

A(C)26X12K10RTB

A(C)5X12K10TRB

A(C)6X12K10TRB

A(C)9X12K10TRB

A(C)25X12K10RTB

A(C)22X12K10RTB

A(C)19X12K10RTB

A(C)17X12K10RTB

A(C)16X12K10RTB

A(C)15X12K10RTB

A(C)14X12K10RTB

A(C)12X12K10RTB

A(C)11X12K10RTB

A(C)10X12K10RTB

40 20 M6 G3/8”

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
4XKB

26XKB

9046

II pump II ïîìïà

M G M G

5XKB

6XKB

9XKB

25XKB

22XKB

19XKB

17XKB

16XKB

15XKB

14XKB

12XKB

11XKB

10XKB

40 20 M6 G3/8”

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM GROUP II + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II + II

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà

A(C)4...26X12K10RTB /4...26XKB Pn=200 bar

A(C)4...26X12K10RT /4...26XK Pn=200 bar

“A”
“C”



E

20.2

A1

B1

1
6
.5

8
0

38.5

11.8

9
.2

1:5

4xd

4.8

Ô

B

A

I pump

I ïîìïà

II pump

II ïîìïà

F

E

F

4
5

4xd

4
5

1
7
.4

90

4x 9

1
1

8

3
4

.5

1
0

0

Outlet “A”

Èçõîä “A”

36

72

3

-0
.0

3
-0

.0
7

8

1
5
.7

Inlet “A”

Âõîä “A”

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)4X3C3-1

A(C)26X3C3-1

40 20 M6

M6

M6

M6

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

35 15 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

A(C)5X3C3-1

A(C)6X3C3-1

A(C)9X3C3-1

A(C)10X3C3-1

A(C)11X3C3-1

A(C)12X3C3-1

A(C)14X3C3-1

A(C)15X3C3-1

A(C)16X3C3-1

A(C)17X3C3-1

A(C)19X3C3-1

A(C)22X3C3-1

A(C)25X3C3-1

84.2

85.7

87.2

91.2

93.2

95.2

97.2

101.2

102.7

104.2

105.2

109.2

115.2

118.7

120.2

43.5

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13C8.1

A(C)5X13C8.1

A(C)6X13C8.1

A(C)9X13C8.1

A(C)10X13C8.1

A(C)11X13C8.1

A(C)12X13C8.1

A(C)14X13C8.1

A(C)15X13C8.1

A(C)16X13C8.1

A(C)17X13C8.1

A(C)19X13C8.1

A(C)22X13C8.1

A(C)25X13C8.1

A(C)26X13C8.1

II pump II ïîìïà

M G M G
40 20 M6

M6

M6

M6

35 15 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

35 15

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM GROUP II + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II + II

26

A(C)...X3C3-B1/A(C)...X13C8.1-B Pn=250 bar

A(C)...X3C3-1/A(C)...X13C8.1 Pn=200 bar

“A”
“C”

Ô



I pump

I ïîìïà

II pump

II ïîìïà

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)4X10M8-1

A(C)26X10M8-1

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M22x1.5

M22x1.5

M22x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

A(C)5X10M8-1

A(C)6X10M8-1

A(C)9X10M8-1

A(C)10X10M8-1

A(C)11X10M8-1

A(C)12X10M8-1

A(C)14X10M8-1

A(C)15X10M8-1

A(C)16X10M8-1

A(C)17X10M8-1

A(C)19X10M8-1

A(C)22X10M8-1

A(C)25X10M8-1

84.2

85.7

87.2

91.2

93.2

95.2

97.2

101.2

102.7

104.2

105.2

109.2

115.2

118.7

120.2

43.5

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13M8.1

A(C)5X13M8.1

A(C)6X13M8.1

A(C)9X13M8.1

A(C)10X13M8.1

A(C)11X13M8.1

A(C)12X13M8.1

A(C)14X13M8.1

A(C)15X13M8.1

A(C)16X13M8.1

A(C)17X13M8.1

A(C)19X13M8.1

A(C)22X13M8.1

A(C)25X13M8.1

A(C)26X13M8.1

II pump II ïîìïà

M G M G
89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

HYDRAULIC GEAR PUMPS / ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM GROUP II + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II + II

A(C)...X10M8-B1/A(C)...X13M8.1-B Pn=250 bar

A(C)...X10M8-1/A(C)...X13M8.1 Pn=200 bar

M12x1.5

M12x1.5

M12x1.5

M12x1.5

M14x1.5

M14x1.5

M14x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M22x1.5

M22x1.5

M22x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M12x1.5

M12x1.5

M12x1.5

M12x1.5

M14x1.5

M14x1.5

M14x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

M18x1.5

Outlet “C”

Èçõîä “C”

Inlet “C”

Âõîä “C”

75

37.5

2
9
.5

9
6

1
1
8

90

4x 9

B1

A1

B

A

20.2

5

38

24

1.4

A

A

A - A

6
3

-0
.1

2

-0
.0

4

min 16.7

5-0.018

22-0
.4

30
-0

.3
00

1
5

.7



II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

1
1

2
1
.2

20.6

4.8

K

2
1
.6

5
0
.8

0
.2

0
K

10.95 (35.8)

(21.3)

1
2
.1

4

(4x 11)

4x 8.7 49.2

98.4

4
2
.9

1
2
8
.1

4

G(M)

G(M)

1
:8

ñ
òå

ï
å
í

6

A(C)...XTM3/A(C)...XTM3 - metric thread “M”

A(C)...XT3/A(C)...XT3 - GAS thread “G”

Outlet “A”
Èçõîä “A”

Inlet “A”
Âõîä “A”

+
0
.2

+0.2

+
0
.1

+0.1

B1

A

B

A1

+
0
.1

+
0
.1

5
Á

Ä
Ñ

1
4
3
3
2
-7

7

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)43X...3 103.3

103.3

119.3

119.3

52

60

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

G3/4”

G3/4”

G1”

G1”

A(C)54X...3

A(C)72X...3

A(C)94X...3

52

60

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)1X...3

A(C)1.25X...3

A(C)1.6X...3

A(C)2X...3

A(C)2.5X...3

A(C)3.15X...3

A(C)3.65X...3

A(C)4.2X...3

A(C)5.1X...3

A(C)5.7X...3

A(C)6.1X...3

A(C)7X...3

81.2

82.2

83.6

85.2

87.2

89.9

91.8

94

97.2

100

101.8

105.5

39.1

39.6

40.3

41.1

42.1

43.4

44.4

45.5

47.1

48.5

49.4

51.2

II pump II ïîìïà

M G M G
M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

-0
.0

2
5

-0
.0

7
5

+0.71

TANDEM GROUP III + I / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ III + I

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

106

1
4
7

118.3

A(C)43...94X...3 / A(C)1...7X...3

“A”
“C”



1
1

TANDEM GROUP 30 + I / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ 30 + I

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

31A(C)...X068N... / A(C)1...7X3...05-B

31A(C)...X068N... V/ A(C)1...7X3...05-B

115

Èçõîä "C"
Outlet "C"

49.2

98.4

4
2
.9

1
2
8
.1 1
4
7

4

4x 8.7

(4x 11)

B

A

22.6

4xd

2
1
.1

5

4.8

2
1
.65
0
.8

10.95 35.8

21.3

1
2
.1

4
+

0
.1

5

1
:8

4xd

-0
.0

7
5

-0
.0

2
5

18

-0.025

Âõîä "C"
Inlet "C"

+
0
.1

+
0

.2

+0.1

+0.2

+
0

.1
-

B1

A1

E

F

E

F

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

G(M)G(M)

31A(C)...X068NM(V)/A(C)...X3M05-(B)-metric thread “M”

31A(C)...X068NT(V)/A(C)...X3T05-(B)-GAS thread “G”

31A(C)...X068N(V)/A(C)...X3A05-B-normal

II pump II ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F dM G M G
78.2

79.2

80.6

82.2

84.2

86.9

88.8

91

94.2

97

98.8

102.5

39.1

39.6

40.3

41.1

42.1

43.4

44.4

45.5

47.1

48.5

49.4

51.2

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G3/8”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

A(C)1X3...05-B

A(C)1.25X3...05-B

A(C)1.6X3...05-B

A(C)2X3...05-B

A(C)2.5X3...05-B

A(C)3.15X3...05-B

A(C)3.65X3...05-B

A(C)4.2X3...05-B

A(C)5.1X3...05-B

A(C)5.7X3...05-B

A(C)6.1X3...05-B

A(C)7X3...05-B

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
31A(C)20X068N... 39.7 19 M8112.7

120.7

56.1

58.3

60.2

63.5

39.7 19 M8117.1

M1050.8 27124.3

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

31A(C)25X068N...

31A(C)28X068N...

31A(C)32X068N...

31A(C)36X068N...

31A(C)42X068N...

31A(C)46X068N...

31A(C)50X068N...

31A(C)55X068N...

66.4

M1050.8 27127.4 39.7 19 M8

68.2

M1050.8 27133.1 39.7 19 M8

70

M1050.8 27136.8 39.7 19 M8

72.2

M1050.8 27140.4 39.7 19 M8

M1050.8 27144.9 39.7 19 M8

62

39.7 19 M8

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

“A”
“C”



106

1
4
7

118.3 II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

15
.7

2
1
.2

20.6

4.8

K

2
1
.6

5
0
.8

0
.2

0
K

10.95 (35.8)

(21.3)

1
2
.1

4

(4x 11)
4x 8.7 49.2

98.4

4
2
.9

1
2
8
.1

4

1
:8

ñ
òå

ï
å
í

6

Outlet “A”
Èçõîä “A”

Inlet “A”
Âõîä “A”

+
0

.2

+0.2

+
0

.1

+0.1

B1

A

B

A1

+
0

.1

+
0

.1
5

Á
Ä

Ñ
1
4
3
3
2
-7

7

-0
.0

2
5

-0
.0

7
5

+0.71

4xd

E

F

4xd

E

F

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM GROUP III + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ III + II

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X2

A(C)5X2

A(C)6X2

A(C)9X2

A(C)10X2

A(C)11X2

A(C)12X2

A(C)14X2

A(C)15X2

A(C)16X2

A(C)17X2

A(C)19X2

A(C)22X2

A(C)25X2

A(C)26X2

II pump II ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

93.3

94.8

96.3

100.3

102.3

104.3

106.3

110.3

111.8

113.3

114.3

118.3

124.3

127.3

129.3

44.8

45.6

46.3

48.3

49.3

50.3

51.3

53.3

54

54.8

55.3

57.3

60.3

62

62.8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G(M)G(M)

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)43X2 39.7 19 M8

M1050.8 27

A(C)54X2

A(C)72X2

A(C)94X2

103.3

119.3

52

52

60

60

39.7 19 M8103.3

M1050.8 27119.3

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

M27x1.5 G3/4” M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

A(C)...X2TM/A(C)...X2TM-metric thread “M”

A(C)...X2T/A(C)...X2T-GAS thread “G”

A(C)...X2/A(C)...X2-normal

21.3

A(C)43...94X2 / A(C)4...26X2

“A”
“C”



115

Èçõîä "C"
Outlet "C"

49.2

98.4

4
2
.9

1
2
8
.1 1
4
7

4

4x 8.7

(4x 11)

B

A

22.6

1
5

,7

4xd

2
1
.1

5

4.8

2
1
.65
0
.8

10.95 35.8

21.3

1
2
.1

4
+

0
.1

5

1
:8

4xd

-0
.0

7
5

-0
.0

2
5

17

-0.025

Âõîä "C"
Inlet "C"

+
0
.1

+
0

.2

+0.1

+0.2

+
0

.1
-

B1

A1

E

F

E

F

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TANDEM GROUP 30 + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ 30 + II

G(M)G(M)

30A(C)...X068NM(V)/A(C)...X13.4M8.1-B-metric thread “M”

30A(C)...X068NT(V)/A(C)...X13.4T8.1-B-GAS thread “G”

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13.4...8.1-B

A(C)26X13.4...8.1-B

II pump II ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

A(C)25X13.4...8.1-B

A(C)5X13.4...8.1-B

A(C)6X13.4...8.1-B

A(C)9X13.4...8.1-B

A(C)22X13.4...8.1-B

A(C)19X13.4...8.1-B

A(C)17X13.4...8.1-B

A(C)16X13.4...8.1-B

A(C)15X13.4...8.1-B

A(C)14X13.4...8.1-B

A(C)12X13.4...8.1-B

A(C)11X13.4...8.1-B

A(C)10X13.4...8.1-B

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

30A(C)...X068N(V)/A(C)...X13.4A8.1-B- normal

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
32A(C)20X068N... 39.7 19 M8109.7

117.7

56.1

58.3

60.2

63.5

39.7 19 M8114.1

M1050.8 27121.3

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

32A(C)25X068N...

32A(C)28X068N...

32A(C)32X068N...

32A(C)36X068N...

32A(C)42X068N...

32A(C)46X068N...

32A(C)50X068N...

32A(C)55X068N...

66.4

M1050.8 27124.4 39.7 19 M8

68.2

M1050.8 27130.1 39.7 19 M8

70

M1050.8 27133.8 39.7 19 M8

72.2

M1050.8 27137.4 39.7 19 M8

M1050.8 27141.9 39.7 19 M8

62

39.7 19 M8

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

32A(C)20...55X068N...V / A(C)4...26X13.4...8.1-B

32A(C)20...55X068N... / A(C)4...26X13.4...8.1-B

“A”
“C”



174
146

106

2
x

1
4
.5

A

41

20

1
5
,7

F

4xd

E

F

4xd

2
1
.1

5

9.7

25

E

7
/8

1
3
T

1
6
/3

2
D

P

-0
.0

5

1
5
2

2
1
.8

1
0
1
.6

Inlet “C”

Bõîä “Ñ”

Outlet “C”

Èçõîä “Ñ”
B

A1

B1

II pump

II ïîìïà

I pump

I ïîìïà

Dimensions mmÐàçìåðè

Type

Òèï
Outlet ÈçõîäInlet Âõîä

A1 B1

Å F d Å F d

A(C)4X13.4A8.1-B

A(C)26X13.4A8.1-B

II pump II ïîìïà

M G M G

30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

A(C)25X13.4A8.1-B

A(C)5X13.4A8.1-B

A(C)6X13.4A8.1-B

A(C)9X13.4A8.1-B

A(C)22X13.4A8.1-B

A(C)19X13.4A8.1-B

A(C)17X13.4A8.1-B

A(C)16X13.4A8.1-B

A(C)15X13.4A8.1-B

A(C)14X13.4A8.1-B

A(C)12X13.4A8.1-B

A(C)11X13.4A8.1-B

A(C)10X13.4A8.1-B

I pump I ïîìïà

Dimensions mmÐàçìåðè

Type

Òèï
Outlet ÈçõîäInlet Âõîä

A B

Å FF d Å F dM G M G

32A(C)20X014.1N 39.7 19 M8107.1

115.1

53.5

55.7

57.6

61

39.7 19 M8111.5

M1050.8 27118.7

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

63.8

M1050.8 27121.8 39.7 19 M8

65.6

M1050.8 27127.5 39.7 19 M8

67.4

M1050.8 27131.2 39.7 19 M8

69.7

M1050.8 27134.8 39.7 19 M8

M1050.8 27139.3 39.7 19 M8

59.4

39.7 19 M8

32A(C)25X014.1N

32A(C)28X014.1N

32A(C)32X014.1N

32A(C)36X014.1N

32A(C)42X014.1N

32A(C)46X014.1N

32A(C)50X014.1N

32A(C)55X014.1N

TANDEM GROUP 30 + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ 30 + II

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

32A(C)...X014.1N / A(C)...X13.4A8.1-B

32A(C)...X014.1NV / A(C)...X13.4A8.1-B

“A”
“C”



A

B

E

4xd

A1

B1

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
39.7 19 M8112.7

120.7

56.1

58.3

60.2

63.5

117.1

124.3

39.7 19 M8

66.4

127.4

68.2

133.1

70

136.8

72.2

140.4

144.9

62

30A(C)20X068N...-1

30A(C)25X068N...-1

30A(C)28X068N...-1

30A(C)32X068N...-1

30A(C)36X068N...-1

30A(C)42X068N...-1

30A(C)46X068N...-1

30A(C)50X068N...-1

30A(C)55X068N...-1

39.7 19 M8

39.7 19 M8

50.8 27 M10

50.8 27 M10

50.8 27 M10

50.8 27 M10

50.8 27 M10

50.8 27 M10

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d

II pump II ïîìïà

M G M G
118.1

122.5

126.1

129.7

132.8

138.5

142.2

145.8

150.3

60.5

62.7

64.6

68

70.8

72.6

74.4

76.7

30A(C)20X068N...-2

30A(C)25X068N...-2

30A(C)28X068N...-2

30A(C)32X068N...-2

30A(C)36X068N...-2

30A(C)42X068N...-2

30A(C)46X068N...-2

30A(C)50X068N...-2

30A(C)55X068N...-2

66.4

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

TANDEM GROUP 30+30 / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ 30+30

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

30A(C)...X068N...V-1 / 30A(C)...X068N...V-2

30A(C)...X068N...-1 / 30A(C)...X068N...-2

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

30A (C)...X068NM(V)-1/ 30A (C)...X068NM(V)-2 - metric thread “M”

30A (C)...X068NT(V)-1/ 30A (C)...X068NT(V)-2 -GAS thread “G”

30A (C)...X068N(V)-1/ 30A (C)...X068N(V)-2 - normal

G(M)
G(M)

115Âõîä "C"
Inlet "C" Èçõîä "C"

Outlet "C"
49.2+ 0.1

98.4+ 0.2

4
2
.9

1
2

8
.1 1
4
7

118.3

4

1
2
.1

4+
0

.1
5

4.8

F

22.6

2
1
.2 2

1
.6

+
0.

1

5
0
.8

1
:8

21.3

10.95 35.8

+
0

.1

+
0 .

2

4x 8 .7

(4x 11)

“A”
“C”

E

4xd

F

39.7 19 M8 39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

50.8 27

50.8 27

50.8 27

50.8 27

50.8 27

50.8 27

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

M10

M10

M10

M10

M10

M10



A

B

7
/8

1
3
T

1
6
/3

2
D

P

20

41

2
1
.8

2
1
.1

5

9.7

25

1
0
1
.6

1
5
2

-
0
.0

5

E

F

4xd

4
5

E

F

4xd

4
5

A1

B1

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
55 26 M8110.1

118.1

53.5

55.7

57.6

61

114.5

121.7

55 18 M8

63.8

124.8

65.6

130.5

67.4

134.2

69.7

137.8

141.3

59.4

30A(C)20X014N...-1

30A(C)25X014N...-1

30A(C)28X014N...-1

30A(C)32X014N...-1

30A(C)36X014N...-1

30A(C)42X014N...-1

30A(C)46X014N...-1

30A(C)50X014N...-1

30A(C)55X014N...-1

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d

II pump II ïîìïà

M G M G
118.1

122.5

126.1

129.7

132.8

138.5

142.2

145.8

150.3

60.5

62.7

64.6

68

70.8

72.6

74.4

76.7

30A(C)20X014N...-2

30A(C)25X014N...-2

30A(C)28X014N...-2

30A(C)32X014N...-2

30A(C)36X014N...-2

30A(C)42X014N...-2

30A(C)46X014N...-2

30A(C)50X014N...-2

30A(C)55X014N...-2

66.4

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 18 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

55 26 M8

174
146

115

2
x

1
4
.5

Inlet “C”
Bõîä “Ñ” Outlet “C”

Èçõîä “Ñ”

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

TANDEM GROUP 30+30 / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ 30+30

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

30A(C)...X014N...V-1 / 30A(C)...X0...N...V-2

30A(C)...X014N...-1 / 30A(C)...X0...N...-2

“A”
“C”

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

30A (C)...X014NM(V)-1/ 30A (C)...X068NM(V)-2 - metric thread “M”

30A (C)...X014NT(V)-1/ 30A (C)...X068NT(V)-2 -GAS thread “G”

30A (C)...X014N(V)-1/ 30A (C)...X014N(V)-2 - normal

G(M)
G(M)



174
146

115

2
x

1
4
.5

Inlet “C”
Bõîä “Ñ”

Outlet “C”
Èçõîä “Ñ”

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
30A(C)20X014N...-1

30A(C)25X014N...-1

30A(C)28X014N...-1

30A(C)32X014N...-1

30A(C)36X014N...-1

30A(C)42X014N...-1

30A(C)46X014N...-1

30A(C)50X014N...-1

30A(C)55X014N...-1

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

110.1

118.1

53.5

55.7

57.6

61

114.5

121.7

63.8

124.8

65.6

130.5

67.4

134.2

69.7

137.8

141.3

59.4

33A (C)...X014NM(V)-1 / 33A (C)...X068NM(V)-2 - metric thread

33A (C)...X014NT(V)-1/ 33A (C)...X068NT(V)-2 -GAS thread

7
/8

1
3
T

1
6
/3

2
D

P

B

A

25

G (M)

2
2
.2

3
4
.9

H
9

1
0

3

4
4

10
9.7

G (M)

41

20

2
1
.1

5

2.7

15

1
0
1
.6

2
1
.8

1
5
2

-
0
.0

5

-
0
.2

-0.2

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

B1

A1

TANDEM GROUP 30+30 / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ 30+30

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d

II pump II ïîìïà

M G M G
33A(C)20X...N...-2 M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M33x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

M27x1.5

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G1”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

118.1

122.5

126.1

129.7

132.8

138.5

142.2

145.8

150.3

60.5

62.7

64.6

68

70.8

72.6

74.4

76.7

66.4

33A(C)25X...N...-2

33A(C)28X...N...-2

33A(C)32X...N...-2

33A(C)36X...N...-2

33A(C)42X...N...-2

33A(C)48X...N...-2

33A(C)50X...N...-2

33A(C)55X...N...-2

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

30A(C)...X014N...V-1 / 33A(C)...X...N...V-2

30A(C)...X014N...-1 / 33A(C)...X...N...-2

“A”
“C”



174
146

115

2
x

1
4
.5

D

A

B

M
6
(1

/4
-2

8
U

N
F

)

22

41

2
2
.2

2
1
.1

5

9.7

1
0
1
.6

1
5
2

-
0
.0

5F

d

E
A1

B1

2
4
.7

28

-
0
.0

3
9

Inlet “C”
Bõîä “Ñ”

Outlet “C”
Èçõîä “Ñ”

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

TANDEM GROUP 30+30 / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ 30+30

II pump II ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F dM G M G
118.1

126.1

60.5

62.7

64.6

68

122.5

129.7

70.8

132.8

72.6

138.5

74.4

142.2

76.7

145.8

150.3

66.4

D D

3
/8

”-
1

6
U

N
C

-2
B

3
/8

”-
1

6
U

N
C

-2
B

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

30A(C)20X076N-2

30A(C)25X076N-2

30A(C)28X076N-2

30A(C)32X076N-2

30A(C)36X076N-2

30A(C)42X076N-2

30A(C)46X076N-2

30A(C)50X076N-2

30A(C)55X076N-2

47,6 22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
112.1

120.1

55.5

57.7

59.6

63

116.5

123.7

65.8

125.8

67.6

131.5

69.4

135.2

71.7

138.8

142.3

61.4

30A(C)20X076N-1

30A(C)25X076N-1

30A(C)28X076N-1

30A(C)32X076N-1

30A(C)36X076N-1

30A(C)42X076N-1

30A(C)46X076N-1

30A(C)50X076N-1

30A(C)55X076N-1

D D

3
/8

”-
1

6
U

N
C

-2
B

3
/8

”-
1

6
U

N
C

-2
B

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

52.4 26.2 26

47,6 22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

22.2 18

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

47,6

D

F

d

E

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

6,35

30A(C)...X076N-1 / 30A(C)...X076N-2

30A(C)...X076NV-1 / 30A(C)...X076NV-2

“A”
“C”

-
0
.0

1
4



TANDEM GROUP III + III / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ III + III

A(C)43...94XTM1/A(C)43...94XTM1-metric thread “M”

A(C)43...94XT1/A(C)43...94XT1-GAS thread “G”

A(C)43...94XA1/A(C)43...94XA1-normal

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
39.7 19 M8108.1

124.1

52

52

60

M8

60

M8

50.8 27 M10

M8

M8

M8

A(C)43X...1

A(C)54X...1

A(C)72X...1

A(C)94X...1 124.1

108.1 39.7

50.8

19

27 M10

39.7

39.7

39.7

39.7

19

19

19

19

M27x1.5 G3/4” M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d

II pump II ïîìïà

M G M G
109.5

125.5

56.2

64.2

M8

M8

M8

M8

39.7 19 M8

M8

50.8 27 M10

M10

A(C)43X...1

A(C)54X...1

A(C)72X...1

A(C)94X...1

109.556.2 39.7 19

125.564.2 50.8 27

39.7 19

39.7 19

39.7 19

39.7 19

M27x1.5 G3/4” M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)43...94X...1 / A(C)43...94X...1

49.2

98.4

4

118,3

4x 8.7

1
4
7

1
2
8
.1

4
2
.9

-0.03

10.95

47

20.6

4.8

A

B

1:8

2
1

2
1

.6
+

0
.1

2
2

.2

1
2

.1
4

5
0

.8
-
0
.0

2
5

-
0
.0

7
5

+0.71

A1

B1

E

F

4xd

E

F

4xd

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

Outlet “A”
Èçõîä “A”

Inlet “A”
Âõîä “A”

G(M)G(M)

106

“A”
“C”



B

A

23.8

1
5
.7

4xd

2
5

.4

7.9

2
4
.6

6
0
.3

16.5 58

1
4
.8

8

1
:8

4xd

-
0
.0

5

17

B1

A1

E

F

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

E

F

TANDEM GROUP IV + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ IV + II

G(M)
G(M)

A(C)95...165XTM2/A(C)4...26X13M8.1-metric thread “M”

A(C)95...165XT2/A(C)4...26X13T8.1-GAS thread “G”

A(C)95...165X2/A(C)4...26X13A8.1-normal

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13A8.1

A(C)26X13A8.1

II pump II ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

A(C)25X13A8.1

A(C)5X13A8.1

A(C)6X13A8.1

A(C)9X13A8.1

A(C)22X13A8.1

A(C)19X13A8.1

A(C)17X13A8.1

A(C)16X13A8.1

A(C)15X13A8.1

A(C)14X13A8.1

A(C)12X13A8.1

A(C)11X13A8.1

A(C)10X13A8.1

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)95X2 50.8141.3

153.8

66

72.3

A(C)120X2

A(C)140X2

A(C)165X2

61.9

27

33.5

50.8141.366 27

153.872.3 61.9 33.5

50.8

50.8

50.8

50.8

27

27

27

27

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M33x1.5 G1” M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

138

4x 10.3

5

1
7
7

4
9
.3

1
4
9
.4

Inlet “C”
Âõîä “C”

57.1

114.2

-0.03

Outlet “C”
Èçõîä “C”

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)95...165X...2 / A(C)4...26X13...8.1

“A”
“C”



II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

2
1

2
5

.4

23.8

7.9

1
4

.8
8

6
0

.3

16.15

2
5

.4

1:8

B1

A

B

A1

-
0
.0

5

4xd

E

F

58

2
4

.6
+

0
.1

138

4x 10.3

5

1
7
7

4
9
.3

1
4
9
.4

Inlet “C”
Âõîä “C”

57.1

114.2

-0.03

TANDEM GROUP IV + III / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ IV + III

Outlet “C”
Èçõîä “C”

E

F

4xd

G(M)G(M)

A(C)95...165XTM1/A(C)43...94XTM1-metric thread “M”

A(C)95...165XT1/A(C)43...94XT1-GAS thread “G”

A(C)95...165X1/A(C)43...94X1-normal

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)95X1 50.8143.3

155.8

66

72.3

A(C)120X1

A(C)140X1

A(C)165X1

61.9

27

33.5

50.8143.366 27

155.872.3 61.9 33.5

M10

M10

M12

M12

50.8

50.8

50.8

50.8

27

27

27

27

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M33x1.5 G1” M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d

II pump II ïîìïà

M G M G
106

122

52

60

M8

M8

M8

M8

39.7 19 M8

M8

50.8 27 M10

M10

A(C)43X1

A(C)54X1

A(C)72X1

A(C)94X1

10652 39.7 19

12260 50.8 27

39.7 19

39.7 19

39.7 19

39.7 19

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”M33x1.5 G1”

M8M10A(C)80X1 12561.5 50.8 27 39.7 19 M27x1.5 G3/4”M33x1.5 G1”

20.6

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)95...165X1 / A(C)43...94X1

“A”
“C”



I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)95X1 50.8138.3

150.8

66

72.3

A(C)120X1

A(C)140X1

A(C)165X1

61.9

27

33.5

50.866 27

72.3 61.9 33.5

M10

M10

M12

M12

50.8

50.8

50.8

50.8

27

27

27

27

M10

M10

M10

M10

138.3

150.8

M33x1.5 G1” M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d

II pump II ïîìïà

M G M G
140

153

72.3

78.5

A(C)95X1

A(C)120X1

A(C)140X1

A(C)165X1

14072.3

15378.5

50.8

61.9

27

33.5

50.8 27

61.9 33.5

M10

M10

M12

M12

50.8

50.8

50.8

50.8

27

27

27

27

M10

M10

M10

M10

M33x1.5 G1” M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

TANDEM GROUP IV + IV / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ IV + IV

A(C)95...165XTM1/A(C)95...165XTM1-metric thread “M”

A(C)95...165XT1/A(C)95...165XT1-GAS thread “G”

A(C)95...165X1/A(C)95...165X1-normal

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)95...165X...1 / A(C)95...165X...1

138

4x 10.3

5

1
7
7

4
9
.3

1
4
9
.4

57.1

114.2

-0.03

16.15

58

23.8

7.9

A

B

1:8

2
5

.4

2
4

.6
+

0
.1

_

2
5

.4

1
4

.8
8

6
0

.3
-
0
.0

5

A1

B1

E

F

4xd

E

F

4xd

Èçõîä "C"
Outlet "C"

Âõîä "C"
Inlet "C"

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

G(M)G(M)

30

“A”
“C”



TANDEM GROUP V + II / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ V + II

A(C)170...325XTM2/A(C)4...26X13M8.1-metric thread “M”

A(C)170...325XT2/A(C)4...26X13T8.1-GAS thread “G”

A(C)170...325X2/A(C)4...26X13A8.1-normal

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13A8.1

A(C)26X13A8.1

II pump II ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

A(C)25X13A8.1

A(C)5X13A8.1

A(C)6X13A8.1

A(C)9X13A8.1

A(C)22X13A8.1

A(C)19X13A8.1

A(C)17X13A8.1

A(C)16X13A8.1

A(C)15X13A8.1

A(C)14X13A8.1

A(C)12X13A8.1

A(C)11X13A8.1

A(C)10X13A8.1

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

M20x1.5

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G1/2”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

G3/4”

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)170X2 72.5161.6

180

79.7

88.9

38 M12 61.9 32 M12

A(C)215X2

A(C)280X2

A(C)325X2

161.679.7

18088.9

72.5 38 M12

72.5 38 M12

72.5 38 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M42x1.5G1 1/4”

M42x1.5G1 1/4”

M42x1.5G1 1/4”

M42x1.5G1 1/4”

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)170...325X...2 / A(C)...X13...8.1

B

A

29

4xd

3
2
.7

8.6

3
2
.5

4
6
3
.4

16.76

72

1
8
.5

1
:8

ñ
òå

ï
å

í
6

4xd

+
0
.0

2

B1

A1

E

F

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

E

F

+
0
.0

7

Á
Ä

Ñ
1
4
3
3
2
-7

7

+0.64

35.3

G(M)G(M)

172.2

4x 12

6

2
2
2
.5

6
5
.1

71.4

1
9
6
.2

Èçõîä "C"
Outlet "C"

Âõîä "C"
Inlet "C"

142.8

17

1
7

“A”
“C”



B

A

29

4xd

3
2
.7

8.6

3
3
.3

6
3
.4

72

1
8
.5

1
:8

4xd

+
0
.0

2

B1

A1

E

F

E

F

+
0
.0

7

35.3

172.4

4x 12

6

2
2
2
.5

6
5
.1

71.4

2
3
9

1
9
6
.1

142.8

+
0
.0

2
_

1
4
7

2
1

A(C)170...325XTM1/A(C)43...94XTM1-metric thread “M”

A(C)170...325XT1/A(C)43...94XT1-GAS thread “G”

A(C)170...325X1/A(C)43...94X1-normal

Èçõîä "C"
Outlet "C"

Âõîä "C"

Inlet "C"

II pump
II ïîìïà I pump

I ïîìïà

TANDEM GROUP V + III / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ V + III

G(M)G(M)

Dimensions Ðàçìåðè mm

Type

Òèï
Outlet ÈçõîäInlet Âõîä

A1 B1
Å F d Å F d

A(C)43X1

II pump II ïîìïà

M G M G
39.7 19 M8 M8

50.8 27 M10

39.7 19106

122

52

60

A(C)54X1

A(C)72X1

A(C)94X1

39.7 19 M810652

50.8 27 M1012260

M839.7 19

M839.7 19

M839.7 19

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M33x1.5 G1”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”

M27x1.5 G3/4”M33x1.5 G1”

20.6

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm

Type

Òèï
Outlet ÈçõîäInlet Âõîä

A B
Å F d Å F dM G M G

A(C)170X1 72.5168.6

187

79.7

88.9

38 M12 61.9 32 M12

A(C)215X1

A(C)280X1

A(C)325X1

79.7

88.9

72.5 38 M12

72.5 38 M12

72.5 38 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12187

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

168.6

3
2
.5

4

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

16.76-0.64

-0.03

A(C)170...325X...1 / A(C)43...94X...1

“A”
“C”



TANDEM GROUP V + IV / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ V + IV

A(C)170...325XTM1/A(C)95...165XTM1-metric thread “M”

A(C)170...325XT1/A(C)95...165XT1-GAS thread “G”

A(C)170...325X1/A(C)95...165X1-normal

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F dM G M G
A(C)170X1 72.5180.6

199

79.7

88.9

38 M12 61.9 32 M12

A(C)215X1

A(C)280X1

A(C)325X1

79.7

88.9

72.5 38 M12

72.5 38 M12

72.5 38 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

180.6

199

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d F d

II pump II ïîìïà

M G M G
140

153

72.3

78.5

M1050.8 27 M10

61.9 33.5 M12

A(C)95X1

A(C)120X1

A(C)140X1

A(C)165X1

50.8 27

14072.3 50.8 27 M10

15378.5 61.9 33.5 M12

M1050.8 27

M1050.8 27

M1050.8

Å

27

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M42x1.5 G1 1/4”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”

M33x1.5 G1”M42x1.5 G1 1/4”

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)170...325X...1 / A(C)95...165X...1

2
5

.4

3
2
.7

29

8.6

3
3
.3

6
3
.4

1
8
.5

1:8

B1

A

B

A1

+
0
.0

2

4xd

E

F

4xd

E

F

72

3
2
.5

4
+

0
.1

172.4

4x 12

6

2
2
2

6
5
.1

1
9
6
.1

71.4

142.8

-0.03

16.76-0.64

+
0
.0

7

Èçõîä "C"
Outlet "C"

Âõîä "C"
Inlet "C"

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

G(M)G(M)

+
0
.0

235.3

30

“A”
“C”



TANDEM GROUP V + V / ÑÄÂÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ V + V

I pump I ïîìïà

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet ÂõîäA B
Å F d Å F dM G M G

A(C)170X1 72.5161.6

180

79.7

88.9

38 M12 61.9 32 M12

A(C)215X1

A(C)280X1

A(C)325X1

79.7

88.9

72.5 38 M12

72.5 38 M12

72.5 38 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

161.6

180

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

A(C)170...325XTM1/A(C)170...325XTM1-metric thread “M”

A(C)170...325XT1/A(C)170...325XT1-GAS thread “G”

A(C)170...325X1/A(C)170...325X1-normal

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d

II pump II ïîìïà

M G M G
163.6

182

81.8

91

A(C)170X1

A(C)215X1

A(C)280X1

A(C)325X1 18291

163.681.8

72.5 38 M12

72.5 38 M12

72.5 38 M12

72.5 38 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

61.9 32 M12

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M48x2 G1 1/2”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

M42x1.5 G1 1/4”

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

A(C)170...325X...1 / A(C)170...325X...1

172.4

4x 12

6

2
2
2

6
5
.1

1
9
6
.1

71.4

142.8

-0.03

16.76

72

29

8.6

A

B

1:8

3
2

.7

3
2

.5
4

3
3

.3

1
8

.5

6
3

.4
+

0
.0

2

A1

B1

E

F

4xd

E

F

4xd

+0.64

+
0

.0
7

Èçõîä "C"
Outlet "C"

Âõîä "C"
Inlet "C"

II pump
II ïîìïà

I pump
I ïîìïà

G(M)G(M)

31

35.3

“A”
“C”



Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A2 B2

Å F d Å F d
A(C)4X13A8.1

A(C)26X13A8.1

III pump III ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

89

90.5

92

96

98

100

102

106

107.5

109

110

114

120

123.5

125

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

A(C)25X13A8.1

A(C)5X13A8.1

A(C)6X13A8.1

A(C)9X13A8.1

A(C)22X13A8.1

A(C)19X13A8.1

A(C)17X13A8.1

A(C)16X13A8.1

A(C)15X13A8.1

A(C)14X13A8.1

A(C)12X13A8.1

A(C)11X13A8.1

A(C)10X13A8.1

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)4X13A8.1-1

A(C)26X13A8.1-1

II pump II ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

81

82.5

84

88

90

92

94

98

99.5

101

102

106

112

115.5

117

40.5

41.3

42

44

45

46

47

49

50

50.5

51

53

56

58

58.5

A(C)25X13A8.1-1

A(C)5X13A8.1-1

A(C)6X13A8.1-1

A(C)9X13A8.1-1

A(C)22X13A8.1-1

A(C)19X13A8.1-1

A(C)17X13A8.1-1

A(C)16X13A8.1-1

A(C)15X13A8.1-1

A(C)14X13A8.1-1

A(C)12X13A8.1-1

A(C)11X13A8.1-1

A(C)10X13A8.1-1

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F d
A(C)4X2A1-1

A(C)26X2A1-1

I pump I ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

84.2

85.7

87.2

91.2

93.2

95.2

97.2

101.2

102.7

104.2

105.2

109.2

115.2

118.7

120.2

43.5

44.5

45.2

47.2

48.2

49.2

50.2

52.2

53

53.7

54.2

56.2

59.2

61

61.7

A(C)5X2A1-1

A(C)6X2A1-1

A(C)9X2A1-1

A(C)25X2A1-1

A(C)22X2A1-1

A(C)19X2A1-1

A(C)17X2A1-1

A(C)16X2A1-1

A(C)15X2A1-1

A(C)14X2A1-1

A(C)12X2A1-1

A(C)11X2A1-1

A(C)10X2A1-1

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

TRIPLE GROUP II+II+II / ÑÒÐÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ II+II+II

A(C)...X2A1-1/A(C)...X13A8.1-1/A(C)...X13A8.1

87.5

3,2

1
1
2 9
6

3
2
,5

4x 9

71,4

E

20,2

A1

B1

1
6
,5

3
6
,5

27,2

39,65

13,05

9
,4

5

1:8

4,8

Ô Ô

B

A

4xd

F

E

F

E

F

Ô

B2

A2

1
5
.7

4xd4xd

35.7
Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà

III pump
III ïîìïà

1717

“A”
“C”



Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A B

Å F d Å F d
A(C)43X1-SAE

I pump I ïîìïà

M G M G
39.7 19 M8 M8

50.8 27 M10

39.7 19148.5

164.5

92.4

52

100.4

A(C)54X1-SAE

A(C)72X1-SAE

A(C)94X1-SAE 100.4

39.7 19 M8148.5

50.8 27 M10164.5

M839.7 19

M839.7 19

M839.7 19

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A1 B1

Å F d Å F d
A(C)43X2

II pump II ïîìïà

M G M G
39.7 19 M8

50.8 27 M10

109.5

125.5

56.2

64.2

A(C)54X2

A(C)72X2

A(C)94X2

39.7 19 M8109.556.2

50.8 27 M10125.564.2

M839.7 19

M839.7 19

M839.7 19

M839.7 19

TRIPLE GROUP III+III+II / ÑÒÐÎÅÍÈ ÃÐÓÏÀ III+III+II

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Dimensions Ðàçìåðè mm
Type
Òèï

Outlet ÈçõîäInlet Âõîä
A2 B2

Å F d Å F d
A(C)4X2

A(C)5X2

A(C)6X2

A(C)9X2

A(C)10X2

A(C)11X2

A(C)12X2

A(C)14X2

A(C)15X2

A(C)16X2

A(C)17X2

A(C)19X2

A(C)22X2

A(C)25X2

A(C)26X2

III pump III ïîìïà

M G M G
30.2 13.1 M6 M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M6

39.7 19 M8

92.3

93.8

95.3

99.3

101.3

103.3

105.3

109.3

110.8

112.3

113.3

117.3

123.3

126.3

128.3

43.8

44.6

45.3

47.3

48.3

49.3

50.3

52.3

53

53.8

54.3

56.3

59.3

61

61.8

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

30.2 13.1 M6

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

39.7 19 M8

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

30.2

13.1

13.1

13.1

13.1

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

14.2

A(C)43...94X1-SAE/A(C)43...94X2/A(C)4...26X2

106

129

1
4
0
.7

2
x

1
1

106,4

B

1
5
,7

2
1
,2

E

A

61

4

11,5

F

2
1
,2

8
2
,5

5

25

35

38,6

7
/8

”
1
3
T

1
6
/3

2
D

P

A
N

S
I

B
5
2

-
1
a

1
9
7
6

B1

A1

B2

A2

4xd4xd

4xd

E

F

E

F

Inlet “C”
Âõîä “C”

Outlet “C”
Èçõîä “C”

I pump
I ïîìïà

II pump
II ïîìïà

III pump
III ïîìïà



SPARE PARTS / ÐÅÇÅÐÂÍÈ ×ÀÑÒÈ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

WHEN ORDERING SPARE PARTS, INDICATE THE DESIGNATION ACCORDING TO THE TABLE.

ÏÐÈ ÇÀßÂÊÀ ÍÀ ×ÀÑÒÈ ÄÀ ÑÅ ÎÊÀÇÂÀÒ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈßÒÀ ÎÒ ÒÀÁËÈÖÈÒÅ

GROUP SET OF SEALS NUT

ÃÐÓÏÀ ÓÏËÚÒÍÅÍÈß ÃÀÉÊÀ

30...N

II

(250 bar)

IV

V

SP1OO1 M7

M 12x1.5

SP3001 M 14x1.5

SP3001B

KEY

ØÏÎÍÊÀ

I

III

(170 bar)

2.4x5

bxh(bxhxL)

SP2OO1 3.2x6.5
4x6.5

(BG)
SP2OO2

(IT) 3x6.5
5x6.5
4x4x22
4x4x20

4x7.5

6.35x6.35x28

M 14x1.5
4x7.5

6.35x6.35x28

SP4001 M 16x1.5
5x10

8x7x40

SP5001 M 20x1.5
6x11

10x8x50

(1;2;3;6) (4) (5)

SP300130...NV

2 4

3

1

5

I

6

2

3

6

THE COMPANY OFFERS AS SPARE PARTS ALL TYPES OF MOUNTING

FLANGES AND BACK COVERS.

ÔÈÐÌÀÒÀ ÏÐÅÄËÀÃÀ ÊÀÒÎ ÐÅÇÅÐÂÍÈ ×ÀÑÒÈ ÊÚÌ ÏÎÌÏÈÒÅ

ÂÑÈ×ÊÈ ÌÎÄÈÔÈÊÀÖÈÈ “ÊÀÏÀÊ ÏÐÅÄÅÍ” È ” ÊÀÏÀÊ ÇÀÄÅÍ”.

2

3

2 4

3

1

5
30

6
6

3

2 4 5

1

3

2II

6 6

2 2 4 5

3

1

III; IV; V

3

6 6



O
IL

100
( SAE

30
)

O
IL

15

O
IL

58
( SAE

20
W

)

/ M
XË

68
( O

H
0278705-88

)

O
IL

32
( SAE

10
W

)

/
M

XË
32

( O
H

0278705-88
)

O
IL

22
( SAE

50
W

)

O
IL

46

/ M
XË

46
( O

H
0278705-88

)

TABLE OF OIL VISCOSITY ACCORDING TO TEMPERATURE

ÄÈÀÃÐÀÌÀ : ÂÈÑÊÎÇÈÒÅÒ-ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÀ

NOMOGRAM / ÍÎÌÎÃÐÀÌÀ

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



NOMOGRAM / ÍÎÌÎÃÐÀÌÀ

N
o
m

o
g
ra

m
p
-P

-Q

P
(k

W
)

Q
(L

/m
in

)
P

(b
a
r)

(A
1
1
X

4
A

2
)

q
=

1
1

c
m

3
n
=

1
5
0
0

m
in

P
=

3
.5

k
W

Q
=

1
5
.1

l/
m

in
p
=

1
5
0

b
a
r

0
.0

0
2

0
.0

0
3

0
.0

0
4

0
.0

0
5

0
.0

0
6

0
.0

0
8

0
.0

1

0
.0

2

0
.0

3

0
.0

4
0
.0

5
0
.0

6
0
.0

8
0
.1

0
.2

0
.3

0
.4

0
.6

0
.6

0
.8

12345681
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

8
0

1
0
0

2
0
0

3
0
0

4
0
0

5
0
0

6
0
0

8
0
0

1
0
0
0

2
0
0
0

3
0
0
0

4
0
0
0

9
0
0

7
0
0

9
0

7
0

9 7 0
.9

0
.7

0
.0

9
0
.0

7

0
.0

0
9

0
.0

0
7

1234567891
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

7
0

8
0

9
0

1
0
0

2
0
0

3
0
0

4
0
0

5
0
0

6
0
0

5
0
0
0

4
0
0
0

3
0
0
0

2
0
0
0

1
0
0
0

9
0
0

8
0
0

7
0
0

6
0
0

5
0
0

4
0
0

3
0
0

2
0
0

1
0
0

9
0

8
0

7
0

6
0

5
0

4
0

3
0

2
0

1
0

9 9 7 6 5 4 3 2 1

E
x
a

m
p

le

Ï
ð

è
ì

å
ð

0
.2

3
0
0

1
0
0
0

N
o
m

o
g
ra

m
V

-d
(d

)-
Q

2
1

Q
(L

/m
in

)

d
(d

)
2

1

(m
m

)
(”

)

(A
1
1

X
4

A
2

)
q

=
1
1

c
m

3

Q
=1

5.
1

l/m
in

V
=

1
m

/s
1 V
=4

.6
m

/s
2

d
=

8
.5

m
m

2d
=

1
8

m
m

1

9
0
0

8
0
0

7
0
0

6
0
0

5
0
0

4
5
0

4
0
0

3
5
0

3
0
0

2
5
0

2
0
0

1
5
0

1
0
0

9
0

8
0

7
0

6
0

5
0

4
0

3
5

3
0

2
5

2
0

1
5

1
0

9 8 7 6 5 4

2
0
0

1
5
0

1
0
0

9
0

8
0

7
0

6
0

5
0

4
0

3
5

3
0

2
5

2
0

1
5

1
0

9 8 7 6 5 4 3 2
.5

/

2

“

1
1

2
“

/
1

1
4

“

1

“

1
/8

“

1
4

/

“

1
4

/

“

3
/8

“

1
/8

“

V V2 1

2
d

1
d

0
.3

0
.4

0
.5

0
.6

0
.7

0
.8

0
.9

1 1
.5

2 3 4 5 6 7 8 9 1
0

1
5

2
0

E
x
a

m
p

le

Ï
ð

è
ì

å
ð

V
1 V

2

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ



We reserve ourselves the right to change the
technical specification of our products without prior
communication.

Çàïàçâàìå ñè ïðàâîòî íà ïðîìåíè â òåõíè÷åñêèòå
õàðàêòåðèñòèêè íà èçäåëèÿòà íè áåç ïðåäâàðèòåëíî
îïîâåñòÿâàíå.

NOTE / ÇÀÁÅËÅÆÊÀ

ALL HYDRAULIC PRODUCTS ARE SUBJECT TO

PRODUCTION TEST IN THE COMPANY AND THEIR

GUARANTEE PERIOD IS 12 MONTHS FROM THE DATE

OF PURCHASE

WHILE OPERATING WITH OUR PRODUCTS, THE

FOLLOWING MUST BE OBSERVED:

-PROPER ASSEMBLY. THE TRANSFER OF THE

POWER SUPPLY FROM THE MOTOR TO THE PUMP

SHALL BE MADE WITHOUT ANY RADIAL OR AXIAL

FORCES ON THE SHAFT OF THE PUMP

FAILURE TO FOLLOWING THESE RECOMMENDATIONS

LEADS TO WORSE RELIABILITY OR SHORTENS PUMPS’

LIFE

-OPTIMUM PERFORMANCE MODE. TO

ENSURE BETTER MAINTENANCE OF THE PUMPS , THE

COMPANY OFFERS, AT CUSTOMER REQUEST THE

FOLLOWING ACCESSORIES: ELBOWS, COUPLINGS,

SEALS, ETC.

ÂÑÈ×ÊÈ ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÈÇÄÅËÈß ÏÐÅÌÈÍÀÂÀÒ

ÏÐÎÈÇÂÎÄÑÒÂÅÍÈ ÈÇÏÈÒÀÍÈß ÂÚÂ ÔÈÐÌÀÒÀ È

ÈÌÀÒ ÃÀÐÀÍÖÈÎÍÅÍ ÏÅÐÈÎÄ 12 ÌÅÑÅÖÀ ÎÒ ÄÅÍß

ÍÀ ÏÐÎÄÀÆÁÀÒÀ

ÏÐÈ ÈÇÏÎËÇÂÀÍÅ ÍÀ ÍÀØÈÒÅ ÈÇÄÅËÈß Å

ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ ÄÀ ÑÅ ÑÏÀÇÂÀ ÑËÅÄÍÎÒÎ:

-ÏÐÀÂÈËÅÍ ÌÎÍÒÀÆ. ÏÐÅÄÀÂÊÀÒÀ ÍÀ ÌÎÙÍÎÑÒ

ÎÒ ÄÂÈÃÀÒÅËß ÊÚÌ ÏÎÌÏÀÒÀ ÄÀ ÑÅ ÎÑÚÙÅÑÒÂßÂÀ

ÁÅÇ ÀÊÑÈÀËÍÈ ÈËÈ ÐÀÄÈÀËÍÈ ÓÑÈËÈß

-ÎÏÒÈÌÀËÅÍ ÐÅÆÈÌ ÍÀ ÅÊÑÏËÎÀÒÀÖÈß.

ÇÀ ÏÐÀÂÈËÍÎ ÎÁÑËÓÆÂÀÍÅ ÍÀ ÏÎÌÏÀÒÀ, ÔÈÐÌÀÒÀ

ÄÎÑÒÀÂß ÏÎ ÇÀßÂÊÀ È ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ: ÊÎËÅÍÀ,

ÓÏËÚÒÍÅÍÈß È ÄÐ,

HYDRAULIC GEAR PUMPS /ÕÈÄÐÀÂËÈ×ÍÈ ÇÚÁÍÈ ÏÎÌÏÈ

Company shall not be held liable for pumps made by another company

and represented as production of INDUSTRIALTECHNIC SC.

Ôèðìàòà íå îòãîâàðÿ çà ïîìïè, ïðîèçâåäåíè îò äðóãè

ôèðìè è ïðåäñòàâåíè êàòî ïðîèçâîäñòâî íà “Èíäóñòðèàëòåõíèê”.




